

GLASILO GRADA DUGOG SELA, OPĆINA BRCKOVLJANI I RUGVICA

DUGOSELSKA kronika

U RUGVICI I DUGOM SELU OTKRIVENA SPOMEN OBILJEŽJA HRVATSKIM BRANITELJIMA



RUGVICA BOGATIM PROGRAMOM PROSLAVILA DAN OPĆINE



OVOGODIŠNJA STARA JELA Z DUGOG SELA ZA PAMĆENJE

DUGO SELO I DALJE MEĐU NAJBOLJIMA U RH PO VITALNOM INDEKSU

GRADITELJ SVRATIŠTA

Ivana Česmičkog 16, HR - 10000 Zagreb
www.graditeljsvratista.hr



Dvorana Preporod Dugo Selo

LISTOPAD/2024.

13.10.

16,00 My Hero Academia: You're Next

20,00 Supstanca

20.10.

16,00 Wild Robot – Divlji Robot

20,00 It End with Us - Priča završava s nama Ženska extra večer

27.10.

20,00 Emmanuelle

3.11.

16,00 Dražen

20,00 My freaky family – Moja friki obitelj

Organizator: Pučko otvoreno učilište Dugo Selo
tel. 01/2753 419

IZDVOJENO

DUGO SELO TREĆI GRAD U HRVATSKOJ PO VITALNOM INDEKSU

7

OTVOREN PRVI SHOPPING CENTAR U DUGOM SELU

7

LUPOGLAV PROSLAVIO AUGUSTINOVO, A BRCKOVEČKI VINOGRADARI BARTOLOVO

13,14

RUGVICA PROSLAVILA DAN OPĆINE

16,17

U TRSTENIKU OTKRIVEN SPOMENIK LEGENDARNIM „GROMOVIMA“

20

U DUGOM SELU OBILJEŽEN DAN BRANITELJA I OTKRIVEN SPOMENIK ŽELJKU FILIPOVIĆU

21

BOGAT PROGRAM UZ DAN OPĆINE RUGVICA

23-25

STARA JELA Z DUGOG SELA

25-29

RIJEČ UREDNIKA

KASNO LJETO I RANA JESEN U ZNAKU RATNIH SJEĆANJA, FEŠTA I KONZUMERIZMA

Već tradicionalno, druga polovina mjeseca kolovoza bila je nešto siromašnija događanjima, ali s početkom rujna dogodilo se sasvim suprotno. Novinarima je teško bilo pratiti sva događanja koja su održana na dugoselskom području.

Već uobičajeno, uvertira počinje s višednevnom i bogatom proslavom Dana Općine Rugvica koja ni ove godine nije štedjela na proslavi svog dana, a svoj obol događanjima, pored glazbenih, kulinarskih i inih zvijezda, dali su političari iz samog državnog vrha. Uslijedila su potom događanja vezana uz sjećanja na poginule hrvatske branitelje i postrojbe koje su od najvećeg značaja za obranu i stvaranje Republike Hrvatske. U Rugvici, odnosno Trsteniku otkriven je spomenik Drugoj gardijskoj brigadi – legendarnim „Gromovima“, a u Dugom Selu je otkriven spomenik poginulom hrvatskom policajcu Željku Filipoviću. Tom prigodom po prvi puta je proslavljen i Dan hrvatskih branitelja dugoselskog područja.

Nakon toga ponovo velika fešta u Dugom Selu. Stara jela z Dugog Sela okupila su rekordni broj posjetitelja na različite sadržaje i koncerte zvijezda, a i ovdje nije prošlo bez političara jer posjetili su ih predsjednik države Zoran Milanović i pretendent na njegovo mjesto Dragan Primorac.

Događaji su ovo koji s obzirom na značaj, prvenstveno oni vezani uz branitelje, a i uz broj posjetitelja na feštama zaslužuju pozornost. No, jedan događaj, mogli bismo reći iz svijeta biznisa, zasjenio je po interesu sva ova događanja i pokazao u kakvom vremenu danas živimo. Naime u Dugom Selu je otvoren prvi trgovački centar čije je otvaranje, sudeći po broju posjetitelja i prometnoj blokadi grada tijekom prvih nekoliko dana njegovog rada, zasjenilo sva druga događanja. Radovali su se svi, od trgovaca do Nepalaca koji su, kao i svi prisutni posjetitelji radosni izlazili iz trgovina kakvih do sada nije bilo u Dugom Selu, noseći balone i promo materijale koji su odavali odakle dolaze.

Dakle, očito je da volimo Domovinu, volimo i fešte, ali šoping je nešto što ima univerzalnu vrijednost.

Čitajte o svemu tome na stranicama Kronike, a onda skoknite do trgovačkog centra jer tamo zasigurno ima nešto zanimljivo za vas! Novi popusti i otvaranje novih trgovačkih centara tek slijede! Dolaze Božić i Nova godina, a tad počinje bal!

Nenad Haleuš Mali

DUGOSELSKA kronika

Osnivači glasila: Grad Dugo Selo, Općine Brckovljani i Rugvica



Izdavač: Pučko otvoreno učilište Dugo Selo
Josipa Zorića 21a, tel.: 01/2753-419

■ urednistvo@dugoselska-kronika.hr ■

■ www.dugoselska-kronika.hr ■

IBAN: HR70 2360000-1810100008

- Glavni i odgovorni urednik: **Nenad HALEUŠ-MALI**
- Uredništvo: **Iva GRGIĆ OZIMEC, Ana-Marija ŠPRIHAL**
- Grafičko uredništvo: **Tihana KUŠEKOVIĆ**
- Lektorica: **Jelena JURIĆ**
- Tisak: GRAFORAD, Rugvica, Krajnova 3, tel.: 01/ 2760-035
- Naklada: **1200**

Gradsko vijeće Dugo Selo

NA AKTUALNOM SATU O IZGRADNJI VRTIĆA U OSTRNI, KOMUNALNOJ I PROMETNOJ INFRASTRUKTURI

Izveštava: Ana Marija Šprihal

Na aktualnom satu 26. sjednice Gradskog vijeća pitanja o predškolskom odgoju odnosno izgradnji vrtića imali su vijećnici GI Dugo Selo Mihael Pintar te HDZ-a Ivan Gereci. Za vrtić u Ostrni, čiji završetak izgradnje kasni, pročelnik odjela za financije i komunalno gospodarstvo Dean Dragičević rekao je kako su nezadovoljni izvođačem čiji je rok za završetak bio 31. prosinca 2023. godine, izvođač je tražio produljenje do 15. travnja ove godine. Kako izvođač nije ispoštovao ni taj rok, mora platiti ugovornu kaznu, sada su već na 150.000 eura, pokrenuta je procedura za naplatu.

Zbog negativnog mišljenja revizije išlo se u novo projektiranje statike, sad ide izrada troškovnika pa novi natječaj za izvođača koji će riješiti problem sigurnosti objekta. O rokovima završetka pročelnik nije želio spekulirati zbog procesa nabave, ali očekuje se početkom 2025. godine.

U međuvremenu su izvršeni radovi za opremanje i vanjsko uređenje vrtića. Grad je bio svjestan tog problema već na proljeće, za djecu se tražilo alternativno rješenje. Objavljen je javni poziv za adekvatan prostor koji odgovara pedagoškim standardima. Tržište je već ponudilo objekt gdje se u prizemlju provodi predškolski odgoj, uređuje se prvi i drugi kat. Sve dozvole su ishođene i očekuje se kako će djeca tamo krenuti u vrtić u studenom. Kad bude gotov vrtić u Ostrni, ovdje ostaje kapacitet za smještaj još 80 djece. Ide se i u izgradnju vrtića u ulici Klanjec, za kojeg je pitao Gereci, za što su namijenjena sredstva NPO-a. Cilj Grada je da ne bude neupisane djece što će se s ovim novim kapacitetima po prvi put u povijesti dogoditi, rekao je pročelnik odjela za društvene djelatnosti Boris Savić.

Vežano za vrtić i to nadzor i projektanta imao je vijećnik Siniša Kljajić navevši kako se radi o osobama koje su u gradskim odborima, a sve kasni zbog njih te pitao o njihovoj smjeni. Gradonačelnik Nenad Panian odgovorio je kako postoje razne institucije i upravo je nadzor bio taj koji je spriječio malverzacije dok će projektanta tužiti, a izvođače penalizirati. Na kružnom toku Rimska - Kozinska produljeni su radovi zbog izmjena poput pristupa s južne strane, troška za građane neće biti. Izveden je u skladu s građevinskom dozvolom, dane su dozvole u skladu s Pravilnikom o kružnim



tokovima. Gerecija je zanimao i treći kružni tok na zapadnom ulazu u Grad. To je županijski projekt i stoji dok se ne riješi kanal Hrvatskih voda zacijevljen bez dozvole. Ulica Hrvatskog preporoda dio je projekta koji će biti predstavljen za Dan Grada, a studijom su obuhvaćeni šetnica, povezivanje kanala i uređenje zelenih površina, odgovoreno je Darku Debeljaku (HDZ) koji je pitao i za proširenje ceste na križanju Radničke i Kopčevečke. Bilo je riječi i o završetku nadvožnjaka u Ostrni. Domobrnska i dio Martina brega, priključivat će se u fazama na sustav kanalizacije, objavljen je tehnički pregled. Slijedi i drugi dio Martina kao i onaj na Šaškovečkoj, odgovoreno je

Kristini Jelečki (GI Dugo Selo). U fazi projektiranja je južni ulaz do OŠ Josipa Zorića, rečeno je Dini Karmeru (HDZ). Kako je informirao pročelnik Savić vijećnika Kljajića o nedavnom sastanku na temu problematike roditelja djece s teškoćama u razvoju i sigurnosti drugih osoba s invaliditetom, izašlo je nekoliko kvalitetnih prijedloga te će to biti jedna lijepa suradnja. Podsjetio je i na mjere iz sustava socijalne skrbi poput sufinanciranja edukacijskih rehabilitatora i pomoćnika u nastavi, u čemu je Grad jedini u državi. Sluša se struka. Tako je Grad povećao sredstva za sufinanciranje logopedskih tretmana pa tako sad na njih imaju pravo i djeca od 15 do 18 godina.



USVOJENA POLUGODIŠNJA IZVJEŠĆA O GRADSKOM PRORAČUNU I RADU GRADONAČELNIKA

U nastavku 26. sjednice dugoselskog Gradskog vijeća vijećnici su upoznati s polugodišnjem izvještajem gradskog proračuna u ovoj godini. U razdoblju od siječnja do lipnja ove godine ostvareni ukupni prihodi u iznosu od 9.892.397€, a ukupni rashodi i izdaci u iznosu od 13.033.621€. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine ukupni prihodi ostvareni su za 28,89% više, dok su rashodi u odnosu na isto razdoblje prethodne godine utrošeni su za 38,06% više. Manjak prihoda i primitaka za tekuće razdoblje iznosi 903.744€. U ukupnim prihodima za 2024. godinu najznačajniji udjel imaju prihodi od poreza i prireza 51,39%, te prihodi od pomoći 16,83%, te prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima 8,19%, prihodi od imovine 10,36% te ostali prihodi i primici iznose 13,23% u odnosu na ukupno ostvarenje. Ukupni rashodi poslovanja iznose 13.033.621€, i veći su za 108,37% u odnosu na prethodnu godinu.

Na pitanje vijećnika Siniše Kljajića o poreznima prihodima, kao i mjerama koje Grad poduzeo kako bi smanjio porezni pritisak na građane, pročelnik za financije i komunalno gospodarstvo Dean Dragičević je istaknuo evidentan rast poreznih prihoda. „Radi se o povećanju za 22 posto, s ukupno 4.157.123 eura u 2023. godini na 5.083.839 eura ove godine. Potrebno je istaknuti kako je nabava nefinancijske imovine prošle godine bila 1,3 milijun eura, a ove godine 6 milijuna eura za pola godine što je samo pokazatelj velikog broja projekata u realizaciji. Grad je dosada sve učinio kako bi građanima realizirao porezne olakšice – parafiskalni namete su ukinuti, a i prošle godine u novoj raspodjeli prireza na dohodak Grad se odrekao tog prihoda“, između ostalog naveo je pročelnik. Vijećnici su većinom glasova usvojili izvješće o izvršenju gradskog proračuna za prvih šest mjeseci ove godine.

Uz točku polugodišnjeg izvješća o radu gradonačelnika u ovoj godini vijećnik Ivan Gereci imao je određena pitanja vezana uz nabavu novih osobnih vozila, troškova press clippinga te izdanih 130 narudžbenica za koje je tražio pismeni odgovor i popis. Vijećnik Kljajić osvrnuo se na sufinanciranje troškova prijevoza učenika OŠ Ivan Benković s prebivalištem u Rugvičkoj ulici koje u realizaciji ima određene probleme (radi se o autobusu, koji prvo prevozi učenike u Prozorje, a onda u Rugvičku ulicu), zatim zanimao ga je rad Vijeća za prevenciju i Centra Bumblebee te razloge zašto jednostavna nabava je povezana s tvrtkama nekih ljudi koji su u gradskim odborima. Iz odgovora na brojna vijećnička pitanja doznajemo da na vozni red prijevoza učenika



Grad nema utjecaja s obzirom da je prijevoz Zagrebačka županija ponovo aktivirala. „Grad je odmah uskočio sa sufinanciranjem prijevoza koje je inače u nadležnosti drugih institucija i koje su prema njihovoj odluci ukinuli takav prijevoz (do 3 km oko škole), no na organizaciju prijevoza i vozni red nemamo utjecaj“, odgovorio je između ostalog pročelnik Savić, dodajući kako samo za škole (kojima je osnivač Zagrebačka županija) Grad financira 15 stvari koje su nadstandard i uskoro će uključiti još pet novih aktivnosti.

Klub vijećnika Drugo Selo predložilo je Gradskom vijeću održavanje tematske sjednice Gradskog vijeća na temu problematike roditelja djece s teškoćama u razvoju i sigurnosti drugih invalidskih skupina u Dugom Selu. Kako je obrazložio vijećnik Kljajić potrebno je omogućiti ovoj skupini građana da mogu otvoreno raspraviti o svim problemima, kao i spremnosti Gradskog vijeća da se uključe rješenje istih, no većinom glasova vijećnika ovaj prijedlog je odbijen.

Zelinski miješani komunalni otpad odlagati će se na Andrilovcu do izgradnje Centra za gospodarenje otpadom u Resniku

U daljnjem nastavku sjednice Vijeća vijećnici su usvojila prošlogodišnja izvješća o radu i poslovanju trgovačkog društva Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o., Dukom plina d.o.o. i Dugoselski komunalni i poduzetnički centar d.o.o.. Na pitanje vijećnika Kljajića o razlozima i eventualnim mogućim kaznenim odredbama prema Sv. Ivanu Zelinu,

gradu koji svoj otpad odlaže na odlagalištu u Andrilovcu direktor DKPC-a Tadija Penić podsjetio je kako je ministrovom odlukom zelinsko odlagalište zatvoreno te je njihov otpad raspoređen na odlagalište u Dugom Selu, odnosno Andrilovcu, i ta odluka će se provoditi do izgradnje i otvorenja Centra za gospodarenje otpadom u Resniku u kojem će se odlagati onda i otpad s područja grada Dugog Sela. „Miješani komunalni otpad Zelinskih komunalija mora biti u skladu s Pravilnikom o odlagalištima, i kojeg inače ovlaštena tvrtka ispituje, tako da na naše odlagalište ne prima recimo bio otpad ili plastiku s područja grada Sv. Ivana Zelina. Kaznene odredbe prema korisnicima s područja tog grada nisu moguće jer DKPC nije njihov pružatelj usluga odvoza otpada“, dodaje Penić.

Vijećnici su isto tako usvojili izvješća ustanova Dječjeg vrtića Dugo Selo, Gradske knjižnice Dugo Selo, Glazbene škole Dugo Selo, Sportskog centra Dugo Selo, Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo, te udruga Vatrogasne zajednice Grada Dugog Sela, Gradskog društva Crvenog križa Dugo Selo i Zajednice športskih udruga grada Dugog Sela. Vezano uz pitanje vlasništva i suvlasnika POU Dugo Selo pročelnik Savić navodi da nema promjena. „Pučko otvoreno učilište je u suvlasništvu je triju JLS – Grada Dugog Sela, Općine Rugvica i Općina Brckovljani. Predstavnici dviju općina ne sudjeluju u radu Upravnog vijeća POU Dugo Selo, dok je sama zgrada u vlasništvu ustanove koja ujedno i upravlja s njom“, kazao je pročelnik. Tajnik Vatrogasne zajednice Grada Dugog Sela Zdravko Brlek na pitanje vijećnika Kljajića o njihovim potrebama za javnom nabavom naveo je vozilo s vatrogasnim ljestvama i platformom, dok osnivanje javne vatrogasne postrojbe nije moguće realizirati bez podrške i velike financijske pomoći države

i Hrvatske vatrogasne zajednice koja je zasa-
da stopirala osnivanje takve postrojbe.

Osniva se nova ustanova u kulturi – Kulturno informativni centar

Većinom vijećničkih glasova usvojen je prijedlog osnivanja kulturne javne ustanove Kulturno informativni centar Dugo Selo po kojoj će se, kako je pojasnio pročelnik za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol Boris Savić, imenovati privremeni ravnatelj - voditelj odsjeka za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika Grada Dugog Sela Dinko Bačić. U prvoj fazi ustanova će biti upisana u Sudski registar, kasnije slijedi izrada Statuta, ocjena stanja te potom raspisivanje javnog natječaja za ravnatelja ustanove. Vijećnik Kljajić komentirao je preklapanje djelatnosti nove ustanove s djelatnostima Pučkog otvorenog učilišta te predložio jačanje postojeće ustanove POU, s odgodom osnivanja nove. Pročelnik Savić obrazložio je široki raspon djelatnosti nove ustanove koju će novi ravnatelj proširiti i nadopuniti. „Ovime ne planiramo ukidati POU, već i dalje nastavljamo financiranje koje je svake godine sve više“, dodaje pročelnik.

Izmjenom odluke o stipendiranju učenika i studenata Grada Dugog Sela promijenjeni su uvjeti za prijavu za stipendiranje tako da dosadašnjih 5 godina novom odlukom potrebna je tek jedna godina prebivališta na području grada Dugog Sela za participiranje za stipendiranje. Vijećnici su također usvojili Plan zaštite od požara za područje grada, kao i Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija.

Kreću nove izmjene DPU zone Centar naselja Dugo Selo

Odluka o donošenju XIV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Dugog Sela imala je za izmjene gospodarskih zona. Radi zahtjeva četiriju vlasnika koji su spremni financirati UPU poduzetničke zone Puhovec potrebno izdvojiti dio zemljišta iz poduzetničke zone Črnovčak kako bi se proširila zona Puhovec, što je ovim izmjenama PP Dugo Selo implementirano. Usvojen je i prijedlog odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja „školska“ po kojem vlasnik građevinske čestice sada u spomenutoj ulici u Dugom Selu ima mogućnost gradnje objekta. Prijedlogom Urbanističkog plana uređenja "2 - Područje gospodarske djelatnosti Voćnjak" udovoljeno je zahtjevu trgovačkog društva Privium d.o.o. iz Zagreba, da se Planom omogući izgradnja sunčane elektrane na području bivšeg voćnjaka ukupne površine prostora oko 6,90 ha.



I na kraju donijeta je odluka o izradi izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja zone Centar naselja Dugo Selo koje su financirane od strane ministarstva. Smjericama navedenim u materijalima izmjena ovog DPU nastojalo se osmisлити urbano i moderno središte

grada, istaknuo je zamjenik pročelnika Marijo Vinko, dodajući da smjernice nisu obvezujuće jer će se novi prijedlozi i ideje moći uzeti obzir tijekom predstojeće javne rasprave i javnog izlaganja. I.G.O.

Sigurnost djece u prometu:

Grad Dugo Selo za dugoselske prvašice nabavio reflektirajuću opremu

U svrhu povećanja djece u prometu MUP Policijska postaja Dugo Selo već su obavili radionicu za dugoselske prvašice u sklopu akcije „Poštujte naše znakove“.

Policija je tom prilikom podijelila reflektirajuće prsluke kako bi djeca bila vidljivija i sigurnija u prometu. U akciju se uključio i Grad Dugo Selo nabavkom reflektirajućih plašteva za torbe. Pročelnik odjela za društvene djelatnosti Boris Savić podsjetio je i na investiciju pametni pješački prijelazi.

„Također, Grad Dugo Selo pridružio se akciji i uz niz redovnih investicija vezanih za sigurnost u prometu -označavanja pješačkih prijelaza, osvjetljavanja nogostupa, izgradnje novih nogostupa i drugih radnji, svakom prvašiću u dugoselskim osnovnim školama, Grad je kupio reflektirajući plašt za torbu koji će, uz već dobivene prsluke, učiniti još veću vidljivost djece u prometu. Podsjećamo i na investiciju pametni pješački prijelazi koji će biti implementirani upravo kod dugoselskih škola“, istaknuo je pročelnik Savić.



GRAD DUGO SELO TREĆI GRAD U HRVATSKOJ PO VITALNOM INDEKSU!

Prema objavljenim podacima o prirodnom kretanju stanovništava Hrvatske za 2023. godinu Državnog zavoda za statistiku Dugo Selo je zauzelo 3. mjesto među hrvatskim gradovima po visokom vitalnom indeksu – 125,2!

Dugo Selo održava višegodišnji kontinuitet u pozitivnom prirodnom prirastu i visokom vitalnom indeksu čime se svrstava u rijetke, ako ne i jedini grad u Hrvatskoj koji se može pohvaliti ovim podacima.

U odnosu na podatke ranije, Dugo Selo je za 2022. godinu imalo vitalni indeks (odnos živorođenih na 100 umrlih) 120 – i tada najviši u državi. Za 2021. godinu 103 – također u vrhu države, te uvijek najviši u Zagrebačkoj županiji. Dugo Selo je za 2023. godinu i dalje u vrhu

po prirodnom prirastu, nalazi se na 2. mjestu s pozitivnim prirodnim prirastom 37 (184 rođenih, 147 umrlih), mjesto koje inače dijeli s Imotskim, dok je prvi Solin. Ovi južni gradovi također imaju najviše vitalne indekse, i tako već godinama.

Potrebno je napomenuti kako je grad Dugo Selo prema podacima iz redovnog godišnjeg izvještaja Državnog zavoda za statistiku jedini grad u Zagrebačkoj županiji s pozitivnim prirodnim prirastom te je ujedno s najvišim vitalnim indeksom. U cjelini Zagrebačka županija ima vitalni indeks 72,5, prirodni prirast je negativnih 990 (umrlo su 3.602, a živorođeno 2.612). Od županijskih općina najviši vitalni indeks 111,1 ima Bedenica. Vitalni indeks Općine Brckovljani iznosi 98,4, i prirodni prirast

od svega -1 (umrlo 63, a rođeno 63). Općina Rugvica ima vitalni indeks 95,5, s prirodnim prirastom -4 (umrlo 88, a rođeno 84).

Stopa prirodnog prirasta u 2023. u Republici Hrvatskoj bila je negativna i iznosila je -5,0 (19.105), umrlo je 51.275, a rođeno 32.170 osoba. Negativno prirodno kretanje pokazuje i vitalni indeks, koji je iznosio 62,7 što je veliki pad u odnosu na 2022. godinu kada je iznosio 70,1. U svim županijama registriran je negativan prirodni prirast, a najveći negativan prirodni prirast bio je u Primorsko-goranskoj županiji, i to -2.092 uz vitalni indeks od 45,1. Pozitivan prirodni prirast imala su 43 grada/općine, a negativan 508 gradova/općina i Grad Zagreb, dok su četiri općine imale nulti prirodni prirast. I.G.O.

Otvoren prvi shopping centar u Dugom Selu – Stop Shop

U DUGOM SELU JE OTVOREN MALOPRODAJNI LANAC STOP SHOP, PRVI SHOPPING CENTAR U GRADU, A ČAST REZANJE VRPCE PRIPALA JE GRADONAČELNIKU DUGOG SELA NENADU PANIANU I PREDSTAVNIKU STOP SHOPA COUNTRY MANAGER OPERATIONS ZA HRVATSKU JOŠKU PITEŠI.

„Ova investicija ima veliku važnost za našu lokalnu zajednicu, ne samo zbog stvaranja novih prilika i radnih mjesta za naše sugrađane, već i zbog obogaćivanja sadržaja našeg grada. Otvoreno je novih 100 radnih mjesta, a to je bitno. U Dugom Selu je nezaposlenost svega 1,2 %. Ne bih htio nikoga reklamirati, no veliko mi je zadovoljstvo što imamo veliku knjižaru u gradu jer znanje je to koje će ovu državu spasiti. Napokon imamo i trgovine za bebe, kućne ljubimce, trgovine namještaja, tehnike – sve što je nedostajalo našem gradu i građanima. Dugo Selo je današnjim otvorenjem drugog Stop Shopa u Zagrebačkoj županiji, nakon Velike Gorice, s ukupno 17 novih trgovina, postalo još većim gradom jer će omogućiti našim građanima da svoju kupovinu obave u svom gradu“, kazao je tom prilikom gradonačelnik Nenad Panian, zahva-

livši investitorima što su odabrali Dugo Selo za svoje milijunsko ulaganje.

Prema riječima Joška Piteše, Country Manager Operations za Hrvatsku, STOP SHOP, vrijednost investicije u Dugom Selu iznosi 15 milijuna eura, a shopping centar po uzoru na dosadašnje STOP SHOP maloprodajne parkove u Hrvatskoj prostire se na 8.955 m² četvornih metara uz prostrani parking s 227 parkirnih mjesta. Na adresi Ulica Hrvatskog preporoda 70 stanovnicima Dugog Sela i široke okolice nudi bogatu ponudu novootvorenih trgovina, među kojima su: Znanje, Kretex, ZOOCITY, C&A, Optika Anda, Deichmann, NKD, TEDI, Eurospin, KiK, dm-drogerie markt, Mana Moda, JYSK, Sinsay, Mandis Pharm, VACOM te Caffe bar Teatro.

„I ovaj STOP SHOP, kao i ranije otvoreni, izvršno je prometno povezan i lako dostupan iz

Dodatna dva pješačka prijelaza kod dugoselskih škola uskoro još bolje osvijetljena

U cilju povećanja prometne sigurnosti na dugoselskim prometnicama dva pješačka prijelaza, na nadvožnjaku kod OŠ Ivana Benkovića, te kod trgovačkog centra Plodine, bit će opremljena najkvalitetnijim osvjetljenjem radi što bolje vidljivosti.

Naime, kako doznajemo od zamjenika pročelnika Marija Vinka, Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost odobrio je Gradu Dugom Selu sufinanciranje u iznosu od 40% ukupnih sredstava. Odluka o odobrenju sredstava je donijeta te je u tijeku priprema natječaja. I.G.O.

svih dijelova grada Dugog Sela i okolnih mjesta. S obzirom na raznolikost ponudu zakupaca, uvjeren sam da će stanovnici Dugog Sela cijeliti praktičnost i pristupačnost ovog novog trgovačkog središta te da će u njemu pronaći sve što im je potrebno za sebe, svoje najmilije i svoj dom“, istaknuo je Piteša.

STOP SHOP maloprodajni parkovi u Hrvatskoj se nalaze na još 14 lokacija – Osijek, Valpovo, Našice, Ludbreg, Kaštel Sućurac, Velika Gorica, Gospić, Daruvar, Vinkovci, Labin, Pazin, Čakovec, Đakovo i Vukovar, a do kraja godine su planirana još dva otvorenja, ono u Virovitici te u Krapini.

Povodom otvorenja u Dugom Selu brojne kupce od prijepodnevnih sati je dočekaao bogat cjelodnevni program uz brojne aktivnosti, a sve trgovine nude niz pogodnosti i popusta koji će u nekima potrajati i sljedećih dana. I.G.O.



SVEČANO OTVOREN CENTAR IZVRSNOSTI ZA ROBOTIKU U SREDNJOJ ŠKOLI DUGO SELO

Prvi dan školske godine 2024./2025. u Srednjoj školi Dugo Selo počeo službenim i svečanim otvorenjem Centra izvrsnosti za robotiku u sklopu Regionalnog centra kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u strojarstvu - Industrija 4.0. Radi se o visoko vrijednoj investiciji u iznosu od 15,5 milijuna eura financiranoj sredstvima Europskog socijalnog fonda s nešto više od 6,5 milijuna eura, Europskog fonda za regionalni razvoj s gotovo 4 milijuna eura i Zagrebačke županije s gotovo 5 milijuna eura. Regionalni jedinstveni centar funkcionira na tri lokacije (Velika Gorica, Samobor i Dugo Selo) i to kao tri centra izvrsnosti u sektoru strojarstva. Realizacija projekta obuhvatila je dogradnju srednjih strukovnih škola u spomenutim gradovima,

uključujući nabavu opreme, edukaciju djelatnika te modernizaciju programa obrazovanja. Srednja škola Dugo Selo ovom investicijom dobila je 720 m² novog školskog prostora s pet dodatnih kompletno novoopremljenih učionica.

Ravnateljica Srednje škole Dugo Selo Darinka Svetec tom prilikom je istaknula: „Mi smo si davno u našoj školi zadali cilj da postanemo škola koja je mjerilo kvalitete. Digitalizacija, robotizacija i automatizacija nije više buduć-

nost, već je sadašnjost. Ovim projektom Srednja škola ide u korak s novim tehnologijama, a naši učenici napreduju kako kompetencijama, tako i praktičnim radom.“

Također doznajemo kako novu školsku godinu



u dugoselskoj srednjoj školi pohađa 700 učenika i to u deset obrazovnih programa – opća gimnazija, tehničar za računalstvo, strojarsko računalni tehničar, ekonomist, frizer, instalater grijanja i klimatizacije, plinoinstalatler, automehaničar, elektromehaničar i elektroinstalatler.

„Dugo Selo je grad s najvećim prirodnim prirastom, kao i vitalnim indeksom u Zagrebačkoj županiji, ali i u Hrvatskoj. Grad s velikim brojem djece u kojem nam fali vrti-

ća. Zahvaljujem Zagrebačkoj županiji što je prepoznala potencijal Dugog Sela i odlično rasporedila sredstava za projekt i na zapadni i istočni dio Županije, zato nam je izuzetno drago da se danas otvara Centar izvrsnosti za robotiku u našem gradu.

Na današnjem tržištu rada fali nam stručnjaka tog tipa, fali nam obrtnika, no edukacijom kroz ovaj centar, kroz ovu školu bit će konkurentniji na tržištu rada“, poručio je i gradonačelnik Dugog Sela Nenad Panian.

„Ulaganje u mlade, ulaganje je u budućnost, a Zagrebačka županija to čini u kontinuitetu niz godina osiguravajući 40 % proračuna upravo za obrazovanje. I ova investicija – izgradnja tri impozantna objekta to dokazuje. Ovaj projekt od iznimne je važnosti za obrazovni sustav, ali i gospodarstvo Zagrebačke

županije koje će uz kvalificiranu radnu snagu još snažnije rasti“, rekao je zamjenik župana Ervin Kolarec, poželjevi svim učenicima i nastavnicima sretan i uspješan početak nove nastavne godine.

Nakon svečanog rezanja vrpce brojni gosti i uzvanici obišli su nove školske prostore u kojima su učenici i profesori demonstrirali rad s novom opremom. Prilikom svečanosti otvaranja u glazbenom programu nastupili su članovi Vokalnog ansambla DUGA. I.G.O.

Akcijom „Poštujte naše znakove“ dugoselski prvašići upoznati s važnošću prometne sigurnosti

U Osnovnoj školi „Ivan Benković“ prometni policajci Policijske postaje Dugo Selo upoznali su prvašiće s osnovama sigurnog kretanja u prometu te im održali kratku i zanimljivu radionicu o zaštiti najugroženije skupine sudionika u prometu – djece.

Sve aktivnosti dio su tradicionalne akcije koju provodi MUP od 1995. godine na području cijele Hrvatske pod nazivom „Poštujte naše znakove“, a koju kroz sve te godine provodi i Policijska postaja Dugo Selo, sve u cilju smanjenje stradavanja djece u prometu i podizanje razine općeg znanja o prometu kod djece i roditelja radi što sigurnijeg sudjelovanja u prometu. Kako doznajemo od ravnateljca OŠ „Ivan Benković“ Branka Goleša – 99 prvašića u njihovoj školi upoznato je s temeljnim pravilima sigurnog

sudjelovanja u prometu. Učenicima je tom prilikom podijeljen prigodni promidžbeni materijal - reflektirajući prsluci, informativni letci te će od Grada dobiti reflektirajuće kabanice. Ravnatelj navodi kako je ove godine u akciju donacije dugoselskim prvašićima, u OŠ Ivana Benkovića i u OŠ Josipa Zorića, bio uključen trgovački lanac sportske opreme Dechatlon. Dechatlon je za sve njih nabavio 250 komada reflektirajućih narukvica koje su također jučer i danas podijeljene prvašićima.

U MUP-ovu akciju „Poštujte naše znakove“ uključeni su i roditelji na način da policijski službenici sudjeluju u prvom roditeljskom sastanku učenika prvih razreda te im tako prenese najvažnije poruke o sigurnom sudjelovanju njihove djece u prometu.

Tijekom mjeseca rujna dugoselski policijski službenici u vrijeme početka i završetka nastave pojačano operativno-preventivno nadziru prilazne ceste, ulice i raskrižja u blizini škola, radi nesmetanog i što sigurnijeg dolaska i odlaska djece u i iz škole. U tom razdoblju također će pojačano kontrolirati brzine kretanja vozila na prometnicama u zonama škola radi represivnog djelovanja na vozače koji ne poštuju ograničenja brzine, a održat će i tradicionalnu akciju uz početak nove školske godine „Poštujte naše znakove“ u suradnji s osnovnoškolcima u Školskoj prometnoj jedinici. Sve ove komponente važne su u postizanju što sigurnijeg okruženja za naše najmlađe i najranjivije sudionike u prometu. I.G.O.

U suradnji s Gradom Dugim Selom besplatne edukativne radionice za predškolce i školarce nižih razreda u Bumblebee centru

Sve je više djece s odgodom upisa u prvi razred osnovne škole, a s problemima se susreću i na početku školovanja te im je potrebna podrška u učenju. Kako bi se najmlađi pripremili za početak te kako bi im se pomoglo u savladavanju školskih obveza i olakšalo roditeljima, Bumblebee centar u suradnji s Gradom Dugim Selom i pod pokroviteljstvom Ministarstva demografije i useljeničtva, organizira besplatne edukativne radionice za djecu s prebivalištem na području grada predškolskog uzrasta te za djecu od 1. do 4. razreda osnovne škole.

Cilj hvalevrijednog projekta, koji je započeo u rujnu, je omogućiti svakom djetetu ravnopravno obrazovanje.

„Bumblebee centar je u suradnji s Gradom odlučio napraviti programe edukativnog karaktera kojima je cilj zapravo smanjiti broj odgoda u prvi razred osnovne škole. To je danas, na žalost, loš trend – sve više djece zbog emocionalne nezrelosti, problema u grafomotorici i fino motorici nisu spremna za školu. Zbog tog poražavajućeg podatka uzeli



smo si za zadatak, barem u našem gradu, poboljšati izgled. Što se tiče djece u nižim razredima, za njih nudimo program podrške

u učenju s učiteljicom razredne nastave s kojom provode školski program hrvatskog jezika i matematike, a kako bi se smanjio broj djece s teškoćama u učenju, koja su već u razrednoj nastavi primorana ići na različite instrukcije, a samo zato što nisu samostalna u rješavanju svojih obaveza. Ovdje, kod nas, uz svoje edukatorice će naučiti biti samostalniji i odgovorniji prema svojim obavezama“, poručila je kreatorica svih edukativnih programa za djecu, predškolske i školske dobi, vlasnica Bumblebee centra Tamara Raspudić.

Ovaj se projekt provodi uz financiranje Ministarstva demografije i useljeničtva i traje do kraja kolovoza 2025. godine.

Na ove besplatne programe mogu se prijaviti djeca s prebivalištem u Dugom Selu. Bumblebee centar djeluje na adresi Kolodvorska 4, u centru Dugog Sela.

Dodatne informacije dostupne su pozivom na broj 099-298-0981, e-mailom: bumblebee.centar@gmail.com te putem mrežne stranice www.bumblebeecentar.com AMŠ

Za projekt podrške učenicima od 1. do 4. razreda osnovne škole Gradu Dugom Selu odobreno 30.000 eura financijske potpore Ministarstva demografije i useljeničtva

Predstavnicima jedinica lokalne samouprave je u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu ministar demografije i useljeničtva Ivan Šipić svečano dodijelio ugovore o sufinanciranju provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece predškolske dobi i djece od I. do IV. razreda osnovne škole. Gradu Dugom Selu odobreno je 30.000 eura, a ugovor je u ime gradonačelnika preuzeo pročelnik za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol Boris Savić.

Grad Dugo Selo je na natječaj Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade prijavio edukativne aktivnosti za djecu. Rad se o strukturiranom programu koji pruža podršku djeci od 1. do 4. razreda osnovne škole u savladavanju školskog gradiva i razvoju uspješnih strategija učenja, a kroz grupne radionice program obuhvaća područja iz hrvatskog jezika i matematike. Planirano trajanje navedenih aktivnosti je od rujna ove do kolovoza 2025. godine. U provedbi projekta sudjeluje udruga Bumblebee centar u kojem se već od ranije održavaju edukativni programi za djecu predškolske i školske dobi te za mlade, a voditeljice aktivnosti bit će Tamara Raspudić mag.prim.educ. i Antica Filipović Grčić, univ.spec.oec.

„Nakon nedavnog potpisivanja ugovora o potporama Zagrebačke županije za gradske projekte iz područja komunalne infrastrukture, je Grad Dugo Selo dobilo financijsku potporu Ministarstva demografije i useljeničtva na području obrazovanja i odgoja mladih. Ukupna odobrena sredstva omogu-



ćit će stvaranje optimalnih uvjeta za obrazovanje djece u nižim razredima osnovne škole na gradskom području. Imamo program u suradnji s udrugama civilnog društva gdje će se djeci s poteškoćama u savladavanju gradiva pružiti stručna pomoć, a pritom

će im se pružiti svi dostupni alati kako bi kasnije samostalno savladavali gradivo. Kao Grad koji je posljednjih godina puno ulagao u obrazovanje i odgoj djece i mladih, grad s najvišim vitalnim indeksom, grad koji ima najviše studenata po broju stanovnika, smatramo da je potrebno i dalje ulagati u naše

najmlađe i mlade sugrađane što ćemo popratiti i s novim projektima“, poručio je pročelnik Savić.

Na svečanosti u Zagrebu dodijeljeno je ukupno 163 ugovora jedinicama lokalne samouprave za projekte sufinanciranja provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece predškolske dobi i djece u prva četiri razreda osnovne škole ukupne

vrijednosti 4,75 milijuna eura, a sve s ciljem da lokalnim zajednicama pruži sveobuhvatnu podršku u organizaciji kvalitetnih aktivnosti za djecu, potičući njihovu uključenost i razvoj kroz besplatne programe na području cijele Hrvatske. I.G.O.

Zagrebačka županija: Do 24. listopada predložite programe u kulturi za 2025. godinu

Zagrebačka županija objavila je Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi za 2025. godinu. Prijedlozi programa zaprimaju se do 24. listopada 2024. godine.

Sredstva će se dodjeljivati za knjižničnu, nakladničku, audiovizualnu i muzejsku djelatnost, kulturno-umjetničko stvaralaštvo i kulturno-umjetnički amaterizam, zaštitu, očuvanje i održivo upravljanje kulturnom baštinom te transferzalna područja.

Inače, u ovog godini Zagrebačka županija podržala je 233 različita programa u kulturi u ukupnom iznosu od 478.540 eura.

Pravo podnošenja programa imaju samostalni umjetnici, udruge, umjetničke organizacije, ustanove u kulturi, pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnost u kulturi i medijima, kao i pravne i fizičke osobe za potrebe zaštite i očuvanja kulturnih dobara i arheološke baštine.

Ovisno o prijaviteljima, broj mogućih prijava se razlikuje pa tako pučka otvorena učilišta i centri za kulturu mogu podnijeti do pet prijava, knjižnice, muzeji i galerije do četiri prijave, udruge do dvije prijave, a ostali prijavitelji jednu prijavu. Svaki projekt/program mora biti prijavljen na posebnoj prijavnici.

Tekst javnog poziva i upute za prijavitelje dostupni su na web stranici Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr pod rubrikom Natječaj, a više informacija može se dobiti na broj telefona 01/6009-417 i 01/6009-423.

POŠTUJTE NAŠE ZNAKOVE!



Tradicionalna akcija „Poštujte naše znakove“ održana je 30. rujna, a većina zaustavljenih vozača na punktu kod OŠ Josipa Zorića pohvaljena je za poštovanje prometnih propisa i znakova. Akciju zajednički provode djelatnici Policijske postaje Dugo Selo i učenici – članovi „Školske prometne jedinice“, iz Osnovne škole Josipa Zorića, pod voditeljstvom učitelja tehničke kulture Tomislava Leke. Cilj akcije, koja se provodi početkom svake školske godine kada je na prometnicama veliki broj djece i posebice prvšaća kao novih sudionika u prometu, jest upozorenje vozačima na pješake koji se kreću prometnicama na putu do škole

NOVOM SAMOVOĐENOM PJEŠAČKOM TUROM ISTRAŽITE DUGO SELO!



Grad Dugo Selo u svojoj ponudi može se pohvaliti novim sportsko-rekreativnim, edukativnim, ugostiteljskim, ali i turističkim sadržajem – Long Village Fitness Walk, projektom Turističke zajednice grada Dugog Sela kojeg je 25. rujna medijskim predstavnicima prezentirala direktorica TZ Dugo Selo Karmela Vukov Colić.

Radi se o samovođenoj šetačkoj turi koja kreće od dugoselskog željezničkog kolodvora, novouređenom gradskom pješačko-biciklističko stazom kroz Birtov klanjec do Kleti obitelji Bunčić; zatim od Kleti do stare svetomartinske crkve, simbola našeg grada, do gradskog vinograda i gradske kleti Udruge vinograda i vinara „Terra sancti Martini“; zatim od vinarske kleti do revitaliziranog šumskog puta, Kontesinog puta kojim je grofica Drašković voljela jahati, sve do Perivoja grofa Drašković i Kule Drašković koja svjedoči o nekadašnjem dvorcu obitelji Drašković u Dugom Selu. Prekrasna pješačka staza, duljine nešto manje od 7 km, kružne je naravi i posjetiteljima, turistima, ali i građanima pruža mogućnost da upoznaju Dugo Selo.

„Long village fitness walk osim što nudi susret s prirodom, ima i turistički potencijal. Mi volimo reći da se Dugo Selo nalazi na mjestu

gdje se grad susreće s prirodom. Ideja je da nam svi zainteresirani mogu doći vlakom, jednim održivim oblikom putovanja – gdje će ih od dugoselskog kolodvora trasom šetnice pratiti ploče i putokazi. Običi ćete sve važne znamenitosti, saznati nešto novo o Dugom Selu, provesti dan u prirodi i naravno kušati što su naši ugostitelji pripremili vezano uz ovu turu. Dođite nam!“ poručila je direktorica Vukov Colić.

Cijela staza označena je putokazima, pogodna je za sve uzraste te se uz šetnicu nalaze i klupe na kojima se možete odmoriti. Sve informacije o šetačkoj turi možete pronaći na putokazu koji se nalazi na dugoselskom kolodvoru. Mapa staze može se preuzeti i barkodom koji se nalaze na putokazima na stazi, a skenirajući barkod imate mogućnost saznati sve o lokaciji na kojoj se nalazite, povijesnom građevinama, gradskom vinogradu ili pak možete doznati više o gastronomskoj ponudi Dugog Sela. Projekt je podržala Hrvatska turistička zajednica i Turistička zajednica Zagrebačke županije, s ciljem promocije boravka u prirodi i otkrivanja jedinstvenosti dugoselskog kraja, a vjerujemo kako će uz domaće, strane turiste, ljepote našeg grada nanovo istraživati i naši sugrađani. I.G.O.

i obratno. Za sve vozače stalno je na snazi upozorenje na oprez i dosljedno poštivanje prometnih znakova. Stoga su vozači dobili materijale s uputama i upozorenjima za sigurnost u prometu.

Prema podacima PP Dugo Selo, u prvih osam mjeseci ove godine dogodilo se 112 prometnih nesreća u kojima je sudjelovalo 10 djece te se bilježi smanjenje za 4 ili 28,57 posto u odnosu na lani. Jedno dijete je poginulo dok u 2023. nije bilo poginulih, 5 djece je ozlijeđeno kao putnici te se bilježi smanjenje za 2 u donosu na lani. AMŠ

GRADU DUGOM SELU DODIJELJENO 130.000 EURA BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PET PROJEKATA

U Zagrebačkoj županiji su potpisani ugovori o potporama županijskim gradovima i općinama za projekte u gospodarstvu, poljoprivredi, EU fondovima te prometu i komunalnoj infrastrukturi ukupne vrijednosti 3,5 milijuna eura vrijedne. Među sveukupno 108 projekata novčanu bespovratnu potporu dobili su projekti i Grada Dugog Sela, a ugovore za iste u ime Grada je potpisao pročelnik za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol Boris Savić.

Radi se o 5 prijavljenih projekata - projektna dokumentacija Herendićeve ulice, izgradnja kanalizacije u Ulici Živica, razvoj Poduzetničke zone Črnovčak, uređenje objekta DVD-a Andrilovec te mikročipiranje i sterilizacija kućnih ljubimaca, ukupne vrijednosti 130,019 eura, za koje su svih pet i ostvarili sufinanciranje. Pročelnik Savić ujedno je najavio kako će Gradu Dugom Selu već sljedeći tjedan biti dodijeljena nova financijska sredstva iz programa Ministarstva demografije i useljeništa namijenjena za provedbu edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece predškolske dobi i djece od I. do IV. razreda osnovne škole u iznosu od 30.000 eura.

Na potpisivanju ugovora u Zagrebačkoj županiji nazočili su brojni gradonačelnici i načelnici, među kojima i načelnik Općine Brckovljani Tihomir Đuras te drugi. Župan



Stjepan Kožić zahvalio je gradovima i općinama koji osmišljavaju projekte i prijavljuju ih na javne pozive i natječaje Zagrebačke županije. Također izrazio je zadovoljstvo što je Zagrebačka županija prva županija u državi prema indeksu razvijenosti, a poduzetnici postižu zavidne rezultate te su zauzeli visoko drugo mjesto, odmah iza poduzetnika Grada Zagreba prema kriteriju ukupnih prihoda, prosječnoj neto plaći i izvozu. I.G.O.

Prema obavijesti Zavoda za javno zdravstvo Zagrebačke županije, Službe za epidemiologiju da je sezonsko ažurirano cjepivo za cijepljenje protiv COVID-19 stiglo u Domove zdravlja (cjepivo Comirnaty JN.1 proizvođača Pfizer), a njegova se primjena sada savjetuje, prema službenim smjernicama, za nekoliko kategorija osoba. Zainteresirane osobe se mogu javiti svojim liječnicima, koji će ih onda uputiti na mjesto i vrijeme kada se može obaviti cijepljenje u Domu zdravlja.

S obzirom na to da je od ožujka 2024. godine cirkulacija virusa SARS-CoV-2 bila niskog intenziteta, a imunitet stečen ranijim cijepljenjem i/ili preboljenjem je relativno kratkog vijeka, zadnjih je mjeseci porastao broj osjetljivih osoba i posljedično dolazi do porasta broja novooboljelih. S obzirom na to da su od početka pandemije svi nekada došli u kontakt s virusom, a većina višekратно, smatra se da je za veliku većinu osoba kojima je cijepljenje preporučljivo, a preporučljivo je osobama s povećanim rizikom od razvoja teških oblika bolesti COVID-19 i osobama čiju osnovnu bolest može pogoršati infekcija, dovoljno primijeniti tijekom ljeta/jeseni samo jednu dozu cjepiva, neo-

Važna obavijest Stožera civilne zaštite Grada Dugo Selo - OBAVIJEST O CIJEPLJENJU PROTIV COVID-19

visno o tome jesu li osobe ranije cijepljene te neovisno o tome znaju li da su preboljele COVID-19 ili ne.

Cijepljenje je ovu jesen preporučljivo osobama koje nisu cijepljene ili preboljele COVID-19 unazad šest mjeseci, a koje pripadaju sljedećim kategorijama stanovništva:

- a) osobe od 65 godina životne dobi i starije,
- b) korisnici domova za starije osobe te institucija za njegu kroničnih bolesnika (bez obzira na dob, uključujući i djecu), kao i radnici domova za starije osobe te institucija za njegu kroničnih bolesnika
- c) osobe, uključujući i djecu, s kroničnim oboljenjima, posebice oboljenjima srca i pluća,

posebno djecu s oštećenom plućnom funkcijom (cistična fibroza, kronična astma, bronhopulmonalna displazija) i s kongenitalnim manama

d) odrasli i djeca s kroničnim bolestima metabolizma (uključujući dijabetes mellitus), kroničnim bolestima jetre, kroničnim bolestima bubrega, hemoglobinopatijama i oštećenjem imunološkog sustava (uključujući HIV infekciju)

e) trudnice

f) zdravstveni djelatnici (posebno zdravstveni djelatnici u jedinicama intenzivne skrbi, odjelima s posebno osjetljivim bolesnicima i hitnim bolničkim prijemima).

Većini osoba navedenih pod točkama od a) do f) preporučuje se cijepljenje (ili docijepljivanje) jednom dozom, neovisno o tome jesu li ranije cijepljeni ili su preboljeli COVID-19 te neovisno o tome kojom su vrstom cjepiva ranije cijepljeni. Ako je osoba ranije cijepljena ili preboljela COVID-19, jesenska doza cjepiva se preporučuje najmanje šest mjeseci nakon zadnje primljene doze cjepiva ili nakon preboljenja. Iznimka navedenome je cijepljenje imunokompromitiranih osoba.

OPĆINSKO NATJECANJE VZO BRCKOVLJANI OKUPILO 17 EKIPA

Vatrogasna zajednica Općine Brckovljani na nogometnom igralištu u Božjakovini uz organizaciju DVD-a Lupoglav održala je općinsko vatrogasno natjecanje u kategoriji djece, mladeži i odraslih. Ove godine na natjecanju je sudjelovalo 17 odjeljenja, najviše, njih pet imao je DVD Lupoglav.

-Sveukupno je natjecanje okupilo 170 vatrogasaca. DVD Lupoglav na ovom je natjecanju imao pet ekipa, DVD Brckovljani i DVD Gračec imali su po četiri ekipe, DVD Hrebinec tri, a DVD Prečec jednu ekipu- rekao je zapovjednik VZO Brckovljani Igor Grgošić.

Zadovoljstvo organizacijom natjecanja izrazio je i predsjednik Vatrogasne zajednice Jurica Ivanić.

-Hvala svima koji su se odazvali, a najviše ovoj našoj djeci, koja su naša budućnost. Drago mi je što smo izašli u ovom broju na natjecanje, a moja je želja da rastemo iz godine u godinu po broju ekipa. Želja je da idemo naprijed s brojem ekipa djece i mladeži- naglasio je Ivanić. Natjecanje je u prisustvu predsjednika Općinskog vijeća Stjepana Vинојčića pratio i načelnik općine Tihomir Đuras.

-Posebno sam zadovoljan s ovolikim ekipa



djece i mladeži, koja su istrpjela ove ekstremne uvjete i napore koje su imali. Vatrogasna zajednica uspjela je još jednom organizirati dobro natjecanje i pokazati kako ide prema naprijed- poručio je Đuras.

Najboljima na ovogodišnjem natjecanju pokazali su se DVD Lupoglav kod djevojčica, DVD Brckovljani kod mladeži muške, dječaka od 6 do 12 godina te kod seniora u "B" kategoriji i DVD Hrebinec kod muških "A". (IĐ)

VATROGASNO NATJECANJE VZO BRCKOVLJANI
 DJECA ŽENSKA: DVD Lupoglav
 DJECA MUŠKA: 1. DVD Brckovljani, 2. DVD Lupoglav, 3. DVD Gračec
 MLADEŽ MUŠKA: 1. DVD Brckovljani, 2. DVD Lupoglav, 3. DVD Gračec
 MUŠKI "A": 1. DVD Hrebinec, 2. DVD Brckovljani, 3. DVD Gračec
 MUŠKI "B": 1. DVD Brckovljani, 2. DVD Lupoglav, 3. DVD Hrebinec

Svečani početak nove školske godine u OŠ "Stjepan Radić"

OŠ "Stjepan Radić" Božjakovina otvorila svoja vrata 9. rujna za novu školsku godinu uz posebno svečani doček za 70 učenika prvih razreda. U matičnu školu krenulo je 54, a u Područnu školu Lupoglav 18 prvšačica, čime je započela nova avantura učenja i prijateljstva.

U Područnoj školi učenike i roditelje dočekali su ravnatelj Ivan Jukić, načelnik općine Tihomir Đuras te učiteljice Snježana Prevolnik Galić i Katarina Ivša.

Uz prigodne govore, učenicima su podijeljeni pokloni koje je pripremila Općina Brckovljani. Učenici i učiteljica prošlogodišnjeg drugog razreda priredili su veselu priredbu dobrodošlice, ispunjenu smijehom

i pjesmom. U matičnoj školi, doček je bio jednako svečan. Učenike i roditelje su dočekali ravnatelj, načelnik te učiteljice Alenka Kukec, Mirjana Paj, Sanja Biškup i učiteljica u produženom boravku Svemirka Mišković. Nakon podjele udžbenika i općinskih poklona, učenici su se s osmijehom uputili prema svojim razredima. Priredbu dobrodošlice, koja se održala u školskoj blagovaonici, pripremili su učenici i učiteljice trećih razreda. Uzbudjenje je bilo prisutno i među učenicima petih razreda koji su upoznali svoje nove razrednike. Učiteljica Irena Bebek Glogovšek primila je učenike 5.a, učiteljica Valentina Hajdarević učenike 5.b, učiteljica Jelena Horvatek 5.c, a učiteljica Dragica Katić 5.d.

Svi učenici ponijeli su kući svoje udžbenike koje je osiguralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja te radne materijale koje su osigurali Općina Brckovljani i Grad Dugo Selo. Općina Brckovljani osigurala je i kutije s likovnim priborom kako bi prvi koraci u školi bili puni boja i veselja. Ivana Kosko/OŠ Stjepan Radić Božjakovina

Obavijest Općine Brckovljani:

Autobusni prijevoz srednjoškolaca i studenata subvencioniran u 100% iznosu

Općina Brckovljani subvencionirati će javnu uslugu u županijskom prijevozu kao i međuzupanijski prijevoz učenika srednjih škola koji imaju prebivalište na području Općine Brckovljani za školsku godinu 2024./2025. u 100% iznosa krajnje cijene mjesečne karte koju učenik plaća na blagajni prilikom kupnje karte.

Subvencija će se obračunavati na blagajni Čazmatrans d.o.o. na način da će se krajnja cijena koju učenik plaća umanjiti za subvenciju općine od 100%, te će taj iznos razlike cijene plaćati Općina Brckovljani.

Subvenciju mogu ostvariti svi redovni učenici-polaznici srednjih škola sa prebivalištem na području Općine Brckovljani na sljedeći način:

U tajništvu škole potrebno je ovjeriti potvrdu kojom se dokazuje da je redovan učenik srednje škole na kojoj je vidljiva adresa i relacija putovanja.

Potvrdu ovjerenu od strane srednje škole i osobnu iskaznicu potrebno je donijeti na blagajnu Čazmatransa prilikom kupnje karte.



Najznačajniji događaj u godini za vjernike Župe bl. Augustina Kažotića u Lupoglavu je zasigurno proslava blagdana zaštitnika župe u kojoj im se pridruže hodočasnici iz župa Dugoselskog dekanata. Tako je bilo i ove godine u subotu, 3. kolovoza kada se u liturgijskom kalendaru spominje blaženi Augustin Kažotić. Trodnevnu pripremu za blagdan predvodili su svećenici dugoselskog dekanata, a s njima su došli i vjernici iz njihovih župa. Tako je prvi dan trodnevnice predvodio vlč. Mirko Matasović, župnik župe Uskrsnuća Isusova u Sesevskom Kraljevcu, drugi dan trodnevnice predvodio je vlč. Hrvoje Bušić iz župe sv. Brcka biskupa u Brckovljanima, a treći dan trodnevnice vlč. Mato Draganović župnik župe Uznesenja BDM u Savskom Nartu. Na sam blagdan na prostoru Crkve na otvorenom u Lupoglavu središnje misno slavlje u 18 sati predvodio je



Nakon misnog blagoslova svi prisutni su krenuli u procesiji u župnu crkvu i učinili su tradicionalni ophod oko oltara blaženog Augustina Kažotića. Svečana večera za uzvanike je pri-

u zajedništvu s članovima KUD-a Ogranak Seljačke sloge Lupoglav i gostima iz više kulturno-umjetničkih društava te članovima Lovačkog društva Srna - Lupoglav i Lovačkog

PROSLAVA AUGUSTINOVA U LUPOGLAVU

preč. Dražen Karačić, župnik župe Presvetog Srca Isusova u Karlovcu i Karlovački dekan u zajedništvu sa svećenicima dugoselskog dekanata i preč. Ivanom Lukićem ravnateljem Nadbiskupijskog pastoralnog instituta koji je rodom iz župe Lupoglav.

U svojoj homiliji preč. Dražen Karačić je istaknuo: "Okupljeni smo danas, ovdje u ovoj župnoj zajednici oko lika blaženog Augustina Kažotića, koji je svojim životom, svojom učenošću, urešen ozbiljnošću ponašanja, zauzeta za duhovne stvari i vješta u vremenitim stvarima, kao zagrebački biskup neumorno radio na obnovi vjerskog i kulturnog života u svojoj prostranoj dijecezi." Nastavljajući svoj govor preč. Dražen je istaknuo u čemu možemo nasljedovati bl. Augustina i što je to što nas i danas privlači njegovu životu, istaknuo je: "Sve što je činio bl. Augustin, proizlazi iz evanđelja. Dati sebe za drugoga. Što se pamti u životu nekog čovjeka? Ostaje samo ono što je učinjeno iz ljubavi prema Bogu i čovjeku. Imat sve što je potrebno, a biti slobodan od svega, dopustiti drugome slobodu, a svojim primjerom svjedočiti ono što je pravo."

Na samom kraju misnog slavlja okupljenima se obratio domaći župnik vlč. Filip Pavlović, u svojoj zahvali istaknuo je geslo bl. Augustina Kažotića: "Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima." (Mt 5, 16) S tim biblijskim riječima započeo je svoj osvrt na projekt "Crkva na otvorenom" koji su župljani započeli prošle godine u ozračju slavlja 700. obljetnice rođenja za nebo bl. Augustina Kažotića. Župnik se zahvalio donatorima, a izrekao je i svoju zahvalu svećenicima dugoselskog dekanata koji su svojom dobrotom animirajući svoje župljane učinili da ovo slavlje preraste granice ove župe i postane slavljem cijelog Dugoselskog kraja. Na kraju je istaknuo i riječi nade da se ovaj projekt dovrši do slavlja Augustinova u jubilarnoj 2025. te se tada prostor svečano blagoslovi.



ređena u Vatrogasnom domu u Lupoglavu, a kulturno zabavni program priređen je u šatoru pored Vatrogasnog doma.

Budući da je ovogodišnje Augustinovo bilo subotom, slavlje se nastavilo idući dan te je misu zahvalnicu na Augustinovsku nedjelju



društva Sokol iz Stančića te Dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja župe predslavio vlč. Mirko Brlić bivši župnik ove župe trenutno na službi u Mariji Bistrici.

U svojoj propovijedi na misi zahvalnici vlč. Mirko je o blaženom Augustinu istaknuo: "Oboružan blagošću i poniznošću, prodahnut ljubavlju i strpljivošću, osvajao je srca i privodio duše k Bogu. Posebno se brinuo za mlade svećenike... Zalazio je posvuda među narod, bio je dobročinitelj siromaha, sirota, bolesnika i patnika, obilazio je svoju prostranu biskupiju, narod se oko njega skupljao u velikom broju, a on mu je govorio šarko i očinski te su se zli kajali, a dobri utvrđivali u vjeri."

Nakon misnog slavlja slijedio je bogat kulturno-umjetnički program koji su u šatoru pored Vatrogasnog doma upriličili članovi KUD-a Lupoglav i njihovi gosti. Za ovaj dan i proslavu se tradicionalno povezuje i tradicionalno natjecanje u lovačkom trapu - Memorijal Željko Funtek kojega organizira LD Srna Lupoglav tako su u sklopu kulturno-umjetničkog programa podijeljene i nagrade pobjednicima turnira.

NA ŠTAKOROVEČKOM BREGU PODIGNUT KLOPOTEC, A VINOGRADNE ČE NADGLEDATI I PUDAR

Udruga vinogradara i vinara Općine Brckovljani, uz potporu Općine Brckovljani i Turističke zajednice područja Posavine i Prigorja na Štakorovečkom bregu organizirala je tradicionalnu proslavu Bartolova uz podizanje klopoteca. Domaćin ovogodišnje proslave bio je OPG Sesan, a ovogodišnja proslava bila je dodatno obogaćena jer je organizirano i natjecanje u kuhanju vinskog gulaša kojem se odazvalo osam ekipa s područja Brckovljana i Rugvice.

- Ovo je nastavak tradicije naših predaka, koji nisu imali drugih načina da se bore protiv ptica, nego klopotec, koji je i njih zabavljao dok su pred kletima pripremali bačve i bednje i čekali berbu, okrijepivši se zadnjim kapljicama lanjskog vina - istaknula je predsjednica Udruge vinogradara i vinara Općine Brckovljani Nada Sesan.

Uz načelnika Tihomira Đurasa bile su tu i gotovo sve relevantne udruge s područja Općine Brckovljani, Savski lađari i lađarice iz Rugvice, članovi Udruge vinogradara Zagrebačko vinogorje, a na Štakorovečki breg došli su i gosti iz Slovenije, iz Debele Hridi, dok su kuburaši iz Svete Nedelje svojim pucnjevima potjerali „škvorce“.

- Još jedno Bartolovo na našem bregu, no u puno ljepšem obliku. Naši su si vinogradari dali truda i to se vidi. Čujemo da klopotec lupa, ljudi uživaju i svi moramo biti zadovoljni što imamo jednu ovakvu manifestaciju - poručio je načelnik Tihomir Đuras.

Novitet ovogodišnjeg Bartolova bilo je uvođenje pudara u službu, što je popraćeno velikim oduševljenjem koje je popraćeno pjesmom, za koju su bili zaduženi Apoloni.

A da nitko ne ostane gladan pobrinuli su se domaćini iz Udruge vinogradara i vinara koji su spremili grah te odojak i janjetinu, a bilo je tu i vinskog gulaša. Svakome na izbor. (IĐ)



Karate klub Brckovljani:

Osam natjecatelja i osam medalja za početak natjecateljske sezone

U subotu 14. rujna 2024. godine u Velikoj Gorici je održano karate natjecanje 1. Gorica Open na kojemu je sudjelovalo 485 natjecatelja iz 46 karate klubova iz 5 država. Karate klub Brckovljani je otvorio sezonu nakon ljetne stanke nastupom 8 natjecatelja. Svi su osvojili odličja.

Rita Golubić 1. mjesto A kategorija kate učenice, Borna Gregurić 1. mjesto B kategorija kate cicibani, Hrvoje Kanižaj 2. mjesto B kategorija

kate mini učenici, Kristijan Savić 3. mjesto B kategorija kate cicibani, Marija Topić 3. mjesto B kategorija kate mini učenice, Diana Đapa 3. mjesto B kategorija kate mini učenice, Lucija Ferenček 3. mjesto B kategorija kate učenice, Luna Dojčinović 3. mjesto B kategorija kate starije učenice. Sudeći prema rezultatima s prvog natjecanja ove sezone, Karate kluba Brckovljani čeka uspješna natjecateljska godina.



ZAGREBAČKI NADBISKUP MONS. DRAŽEN KUTLEŠA PREVODIO SREDIŠNJE MISNO SLAVLJE PROSLAVE SVETKOVINE UZVIŠENJA SVETOGA KRIŽA U LUKARIŠĆU

Zagrebački nadbiskup mons. Dražen Kutleša predvodio je središnje misno slavlje proslave svetkovine Uzvišenja Svetoga Križa u subotu, 14. rujna u Župi Uzvišenja Svetoga Križa u Lukarišću.

Uvodeći u homiliju, nadbiskup Kutleša rekao je da središte našega promišljanja treba biti križ Gospodina našega Isusa Krista po kojemu nam je došlo oslobođenje.

„Danas je u središtu naših promišljanja i molitvi križ Gospodina našega Isusa Krista po kojemu smo spašeni i oslobođeni. U Liturgiji čašćenja Križa za Veliki petak čujemo poklik: „Evo drvo Križa, na kojem je visio Krist, Spasitelj svijeta.“ Ovaj poklik u jednostavnoj rečenici spaja jednu povijesnu činjenicu s jednom vjerskom istinom. Raspeće Isusa iz Nazareta povijesno je dokaziva činjenica, dok je tvrdnja da je taj raspeti Krist Spasitelj svijeta nešto u što vjerujemo i u što smo se vjerom osvjedočili. Kroz povijest Crkve, Kristov križ pojavljuje se pred svijetom s dvostrukim značenjem: on sjaji kao pobjednički stijeg, izvor života i mudrosti za vjernike koji iskreno traže Boga i napreduju putem svetosti. Takvi vjernici, već ovdje na zemlji, uživaju plodove najdu-



bljeg zajedništva s Bogom. Nasuprot tome, za one koji ne vjeruju, Križ ostaje znak osporavan - sablazan i ludost“, rekao je mons. Kutleša te u nastavku primijetio da ipak valja priznati „da nitko od nas nema vjeru toliko savršenu da ga mudrost križa ne bi mogla još poučiti.“

Nadbiskup Kutleša predvodio misno slavlje proslave svetkovine Uzvišenja sv. Križa u Lukarišću 2024. Na kraju misnog slavlja župljani su zahvalili nadbiskupu Kutleši na predvođenju misnog slavlja proslave župne svetkovine te mu predali prigodan dar.

Velika devetnica u čast sv. Josemariji Escrivi u Lupoglavu

U župi bl. Augustina Kažotića u Lupoglavu 26. rujna 2024. svečanim misnim slavljem u 18 sati kojeg je svojim pjevanjem animirao slavljenički bend molitvene zajednice Nanovo rođeni iz Zagreba, započeo je program Velike devetnice u čast sv. Josemariji Escrivi.

Devetnica se sastoji od 9 mjesernih duhovnih obnova, svakog 26. dana u mjesecu, a njom se župna zajednica želi pripraviti za proslavu 50. obljetnice smrti ovog znamenitog sveca koja će se obilježiti iduće godine 26. lipnja kada se liturgijski slavi njegov spomendan. Naime, u župi Lupoglav na samom ulazu u župnu crkvu, čuva se relikvija krvi sv. Josemarije, na tom mjestu se vjernici redovito mole tražeći zagovor za obitelj, posao i zdravlje, tako je i ova Velika devetnica podijeljena na tri djela te će se u prve tri duhovne obnove govoriti o temama vezanima za brak i obitelj, u slijedeće tri teme će biti vezane za posao i profesionalni rad, a posljednje tri mjeserčne duhovne obnove tematski će biti povezane s molitvom za duhovno i tjelesno ozdravljenje. Tema ovog prvog susreta na otvaranju Devetnice je bila: „Brak kao božanski

poziv“. To je istaknuo predvoditelj misnog slavlja lupoglavski župnik vlč. Filip Pavlović naglasivši u svojoj propovijedi i vrijednu duhovnu baštinu koju nam je o ovoj temi u svojim spisima ostavio sveti Josemarija: „Sveti Josemarija je gledao na brak kao na božanski put na zemlji, brak nije samo ljudska institucija, nego je poziv od Boga, a bračna ljubav je sredstvo posvećenja i put kojim supružnici ostvaruju svoju vlastitu svetost, ljubavlju svjedočeći vjeru svojoj djeci i onima s kojima žive i rade. Brak je sakrament, zato nije i ne može biti samo poziv na zajednički život, nego je poziv na svetost, osobnu i zajedničku, a ona se ostvaruje, kako sv. Josemarija kaže: „u malim stvarima“, a to su svakodnevne radosti, sitne geste i požrtvovna ljubav.“

Govoreći o krizama u bračnom odnosu vlč. Filip je opet citirao sv. Josemariju: „Sve vode poteškoća ne mogu ugasiti pravu ljubav“, nastavivši: „Brak nije uvijek lagan put, tu su izazovi, nesuglasice, često i patnje, svetost nije put bez trnja, ali Gospodin koji je dao smisao sakramentu braka i supružnicima daje milost da ostanu vjerni jedni drugome i Bogu.“ Osvrnuvši se na evanđelje iz misnog obrasca u čast sv. Josemariji o čudesnom ulovu ribe i pozivu apostola Petra vlč. Filip je naglasio: „Slika Petrova neuspjeha i prazne lađe bez ulova dobro opisuje i brak i obitelj u poteškoćama i krizama. Koliko god se trudili mi samo ljudskim sredstvima ne možemo

braku dati dovoljno smisla za puninu i životnu sreću, potrebno je dopustiti Isusu da uđe u našu lađu, lađu našeg braka i obitelji u krizi, da Bog dodirne mjesto našeg neuspjeha. Potrebno je odazvati se Kristovom pozivu da „izvezemo na pučinu i bacimo mreže“ i onda kada sami ne nalazimo razloga za nastaviti dalje, jer nam u tim trenucima Gospodin prilazi nenametljivo, sa svom blagošću i traži od nas da se ponovno pokrenemo, da se otisnemo od svog egoizma i da se u potpunosti predamo Njemu. Tamo gdje se čini da je sve gotovo Bog tek počinje. Nemojmo se zato sadržati u plićaku svojih prividnih problema nego se otisnimo u dubine i širine Božje, predajmo same sebe Bogu koji je i osmislio brak da supružnicima bude dobro.“ Nakon misnog blagoslova pred slikom i relikvijarom sv. Josemarije župnik Filip je izmolio molitvu u zagovor sv. Josemariji za Obitelji i za one brakove koji su u poteškoćama. Program se nastavio osobnim svjedočanstvom mladog bračnog para Maje i Marka Tomića koji su s prisutnima podijelili iskustvo upoznavanja na duhovnoj obnovi u Međugorju, hodanja u čistoći koje im je pomoglo u izgradnji temelja za zdrav brak. Supružnici su istaknuli da iako su različiti po karakteru i osobnim interesima ono što imaju isto su vrijednosti. U svom govoru osvrnuli su se i na temeljne aspekte teologije tijela svetog Ivana Pavla II., naglašavajući važnost dostojanstva ljudske ljubavi i tijela u Božjem planu.

Uz proslavu Male Gospe, Općina Rugvica proslavila je svoj dan. Tim povodom održana je sjednica Općinskog vijeća, kojoj je prethodilo otkrivanje spomenika 2. gardijskoj brigadi u Trsteniku Nartskom. Svečanoj sjednici na Trgu dr. Franje Tuđmana između ostaloga nazočili su izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Krešimir Ačkar, inače gradonačelnik Velike Gorice, ministrica zaštite okoliša i zelene tranzicije Marija Vučković koja je ujedno bila izaslanica premijera Andreja Plenkovića, kao i brojni gradonačelnici i načelnici s područja Zagrebačke županije.

Sve njih na početku je pozdravio predsjednik Općinskog vijeća Nenad Jakšić, kazavši kako je Općinsko vijeće u svome radu uvijek naglasak stavljalo na mlade i gospodarski razvoj.

- Mladi od najranije predškolske dobi pa sve do studentske te kako privući što više pravnih subjekata dvije su ključne teme kojima smo se bavili. Nema sjednice Općinskog vijeća na kojoj nema nekoliko točaka vezano uz ove teme. Kada govorimo o funkcioniranju naše općine, mi imamo privilegiju da sve radimo kao tim, kao jedna velika obitelj, koju čine



Ačkar: Rugvica je danas jedna od najuspješnijih općina u Zagrebačkoj županiji

Načelniku Čičku na postignutim rezultatima u ime Hrvatskog sabora čestitao je sabor-

županiji, ali u Hrvatskoj. Rugvica se razvija u poduzetničkom, komunalno-infrastrukturnom i predškolskom smjeru, što zaslužuje svaku pohvalu - istaknuo je Ačkar.

Ministrica zaštite okoliša i zelene tranzicije Marija Vučković istaknula je kako Općina uz pomoć Vlade realizira brojne projekte na svim područjima.

RUGVICA PROSLAVILA DAN OPĆINE

Općinsko vijeće, načelnik, vrijedni zaposlenici te svi naši Rugvičani i Rugvičanke koji nesebično daju sebe i svoje vrijeme u rad udruga koje čine našu općinu ljepšom za život - s ponosom je kazao Jakšić, posebno se zahvalivši svakoj udruzi koja djeluje na području Rugvice.

Rugvica - veliko gradilište

Općina Rugvica danas je veliko gradilište, jer na njezinom se području realiziraju brojni veliki projekti.

- Posebno bih izdvojio završetak radova na dogradnji dječjeg vrtića gdje smo stvorili uvjete za još četiri odgojne skupine. To smatram velikim uspjehom, jer u naš vrtić danas ide 320 mališana, što je bio i veliki izazov koji smo uspjeli prevladati. No, isto tako sada moramo razmišljati o projektiranju novoga vrtića, jer djece je svake godine sve više - rekao je načelnik Mato Čičak, pohvalivši se i ostalim značajnim investicijama.

- Gradimo nogostupe vrijedne 2 milijuna eura, više od 2 milijuna eura ulažemo u uređenje naše zone. Radovi na sportskom centru vrijedni su 3 milijuna eura. Radimo jako puno, a ono što me raduje je dogradnja škole na nogometnom igralištu čime ćemo stvoriti uvjete za jednosmjensku nastavu. Također, uskoro nas očekuje i investicija Imunološkog zavoda vrijedna 140 milijuna eura, kao i rekonstrukcija nasipa od Hrušćice do Oborova te izgradnja ceste koja će nas sigurnije povezati s Ivanić-Gradom - naglasio je Čičak, zahvalivši se Zagrebačkoj županiji i županu Stjepanu Kožiću te Vladi RH i premijeru Andreju Plenkoviću na svekolikoj podršci.



ski zastupnik i gradonačelnik Velike Gorice Krešimir Ačkar.

- Prekrasno je svake godine biti u Rugvici, koja se razvija u najpoželjnijem mogućem smjeru za sve svoje žitelje. Rugvica je danas jedna od najuspješnijih općina u Zagrebačkoj

- Sa svima vama uspostavljen je dijalog kakav prije nije vođen, što daje ovako dobre rezultate - istaknula je ministrica Vučković.

Projekte Općine Rugvica podržava i Zagrebačka županija.

- Ja uvijek kažem kakvo je rukovodstvo takva

je i općina, a Mato Čičak je jedan od najposobnijih načelnika, što se u Rugvici vidi na svakom koraku. Tu se gradi na svakoj strani općine, a to vidimo iz godine u godinu - poručio je zamjenik župana Damir Tomljenović.

Na svečanoj sjednici istaknutim pojedincima dodijeljena su Javna priznanja, a nagrade su uručene i najboljim učenicima i studentima.

(IĐ)

Stanku Đujiću posthumno nagrada za životno djelo



Na svečanoj sjednici istaknutim pojedincima dodijeljena su Javna priznanja, a nagrade su uručene i najboljim učenicima i studentima.

Nagrada za životno djelo posthumno je dodijeljena Stanku Đujiću, za predan i nesebičan rad u društvenom razvoju Općine Rugvica te iznimno sportsko djelovanje i promicanje sporta.

- Stankov stav uvijek je bio kako su djeca bitna. Upravo stoga on bi danas bio sretan zbog izgradnje novog sportskog centra i sa svim stvarima koja se tiču djece. Često je znao reći ako nam djeca ne budu napredovala, onda od svega toga neće biti ništa. Upravo zbog toga vam hvala što ga se sjećate i mislite na njega, jer on je živio dvije trećine života za rugvički sport kojem je bio posvećen svim svojim srcem. Jedna mudrost kaže da čovjek živi onoliko dugo, koliko ga se drugi spominju i sjećaju - poručila je Suzana Đujić, koja je preuzela nagradu.

Općinska priznanja uručena su kadetskoj ekipi Rukometnog kluba Rugvica koja je osvojila treće mjesto na državnom prvenstvu, Mariju Genziću koji je osvojio broncu na Europskom prvenstvu u lovnom streljaštvu, Borivoju Zimonji, KUD-u Posavka, Valentini Đuranec, Gordani Puljić i Udruzi hrvatskih branitelja i invalida Domovinskog rata Općine Rugvica.

Učenicima generacije Osnovne škole Rugvica proglašeni su Bartol Kušeković i Sara Bilanović. Slaven Molnar najbolji je učenik strukovnih škola, a Petra Matijević gimnazije. Najbolje rugvičke studentice su Tea Molnar i Marina Sedlić. Uz općinsku nagradu svi oni nagrađeni su i novčanim iznosom od 400 eura. (IĐ)



Održana sjednica rugvičkog vijeća: I OVE GODINE SUBVENCije ZA DJECU OD DRUGE GODINE DO KRAJA SREDNJE ŠKOLE

Vijećnici Općine Rugvica održali su 5. rujna svoju 27. sjednicu, pod predsjedavanjem predsjednika Vijeća Nenada Jakšića u nazočnosti načelnika Mate Čička.

Prihvaćeno je izvješće ViO ZŽ za prošlu godinu. Navedene su najbitnije stvari – pri kraju je natječaj za kanalizaciju u Oborovu, a spremni su i drugi infrastrukturni projekti. Jednoglasno je prihvaćeno i jednogodišnje izvješće Dječjeg vrtića Medvedjići o čemu je izvijestila ravnateljica Maja Blažević. Situacija je dobra, sredinom ovog mjeseca krenut će najmlađi u jasličke skupine. Stariji već idu, u vrtiću je preko 320 djece, svi oni koji su ispunili uvjete i zadovoljili kriterije. Kako je kazao načelnik Čičak, u budućnosti će morati razmišljati o još jednom vrtiću zbog povećanja broja stanovnika i samim time i brojem djece. Vijećnici su izglasali i III. rebalans proračuna za 2024. godinu. Iznos se s 30,5 milijuna kuna povećava na 30,7 milijuna eura. Jedan dio vezan je za vatrogasce, drugi za rekonstrukciju dječjeg vrtića, a nabavlja se i čistilica za nogostupe.

Donijeta je i odluka o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednjih škola i studente za razdoblje rujna-prosinac tekuće godine. „Pokazi su besplatni jer Općina plaća razliku“, napomenuo je načelnik.

Poznati su i dobitnici nagrada kojima će se tradicionalno uručiti prigodom svečane sjednice dana Općine u utorak 10. rujna.

„Nagrađenih je ove godine puno. Nagradu za životno djelo posthumno dodjeljujemo Stanku Đujiću – čovjeku koji je bio u svim granama društvenog života općine, od KUD-a sporta.. jedna od najbitnijih karika u radu NK Rugvica. Sam Sportski centar nosit će njegovo ime. To je posebna nagrada“, istaknuo je načelnik Čičak.

Općina već četvrtu godinu daje novčanu pomoć djeci predškolske i školske dobi – iznos od 40 eura daju djeci od 2. godine pa sve do kraja srednjoškolskog obrazovanja. Čini se da nije puno, ali se lijepo vidi. „To je izdašna subvencija u našem proračunu, ukupni iznos je 100.000 eura. Odlična je, nema je ni jedna općina ni grad u Hrvatskoj. Svatko dijete 40 eura što je dobra pomoć za roditelje“, naveo je Čičak.

Osvrnulo se na veliku investiciju vrijednu više od 20 milijuna eura kojom cesta kroz Ježevu i okolna naselja iz županijske ceste postaje državna cesta. „Ona je postala državna prije nekoliko godina i mi već, zajedno s Ivanić-Gradom, dugo godina nastojimo da ta cesta koja ide od nadvožnjaka u Ivaniću, Posavskim Bregima, Trebovcem Ježevom, Črncem, Gredom i do kružnog toka ide kompletno u rekonstrukciju. Dobivena je lokacijska dozvola i čekamo da se to provede s nestrpljenjem



jer prometnica je pod velikim opterećenjem, s tim će se povećati sigurnost, kvaliteta života žitelja, a i podnijela je veliki napor kod rekonstrukcije autoputa prema Slavanskom brodu.

Vezano za pojedine prigovore, zemlju neće nitko nikome uzeti, lokacijska je dobivena, podići će se standard svih naših mještana“, rekao je Čičak. AMŠ



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA RUGVICA
OPĆINSKI NAČELNIK
KLASA: 024-02/24-01/23
URBROJ: 238-26-24-1
Rugvica, 04.10.2024. godine.

Na temelju članka 123. - 133. Zakona o cestama (“Narodne novine” broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19 i 144/21), te članka 73. i 75. Pravilnika o geodetskim elaboratima (“Narodne novine” broj 59/18) objavljuje se

JAVNI POZIV

Ovim pozivom obavještavaju se nositelji stvarnih prava na nekretninama koje graniče sa zemljištem (u nastavku: nositelji stvarnih prava) na kojem je izvedena Dalmatinska ulica u naselju OTOK SVIBOVSKI u k.o. HRUŠĆICA, o započinjanju postupka evidentiranja predmetne ceste u katastarski operat i zemljišnu knjigu.

Evidentiranje će se izvršiti sukladno članku 123. - 133. Zakona o cestama (“Narodne novine” broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19 i 144/21), temeljem kojeg se NERAZVRSTANE CESTE evidentiraju u katastru i upisuju u zemljišnu knjigu kao - javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Općina Rugvica.

Geodetski elaborat izvedenog stanja Dalmatinska ulica izradit će tvrtka MODUM geodetski ured d.o.o. za geodetsku djelatnost i usluge, ZAGREB, PRILAZ VLADISLAVA BRAJKOVIĆA 10.

Obilježavanje granica zemljišta na kojem je izgrađena predmetna cesta započelo je 10. rujna 2024. godine, uz stručnu pomoć ovlaštenog inženjera geodezije Gorana Blažetića koji se brine da lomne točke granica zemljišta budu ispravno stabilizirane i obilježene.

Nositelji stvarnih prava mogu izvršiti uvid u geodetski elaborat izvedenog stanja kao i zatražiti eventualna dodatna pojašnjenja, dana 09.10.2024. od 12:00 do 13:00 sati u prostorijama Općine Rugvica, Trg dr. Franje Tuđmana 1, Rugvica.

OPĆINSKI NAČELNIK
Mato Čičak, dipl. ing.

ODRŽANA MANIFESTACIJA „PJESMOM I PLESOM KROZ OBOROVO“

Tradicionalnom folklornom smotrom KUD-a Posavka pod nazivom „Pjesmom i plesom kroz Oborovo“ pod pokroviteljstvom Općine Rugvica započeli su 31. kolovoza Dani Općine.

Na kulturno umjetničkom programu kao domaćini na pozornicu prvi su stali oni najmlađi iz KUD-a Posavka, a redom iza njih nastupali su: KUD August Cesarec Brckovljani, KUD Posavina Crkvina, HKUD Tamburica Koraće, Udruga Zdenčina 1562, KUD Tančec, KUD Hrvata BiH Rugvica i KUD Đuro Kunder Caginec. Odlična folklorna smotra oduševila je Joborovsku publiku te je svaki KUD nagrađen ogromnim aplauzom.

Na ovogodišnjoj manifestaciji KUD Posavka iz Oborova pripremila je bogat program, a osim smotre folkloru zanimljivo je bilo i natjecanje u izboru za najbolju gibanicu. Stručni žiri u sastavu Željko Kukučka, Verica Krznar i Deana Pajser odabrali su tri najbolje gibanice. Gibanica se ocjenjivala u tri elementa: tijestu, nadjevu i cjelokupnom izgledu, a natjecatelji su dobili brojeve tako da žiri nije znao čiju gibanicu kuša. Pobjedu za najbolju gibanicu odnijela je Marica Đuranec, drugo mjesto osvojila je



Smiljana Češković, a treće mjesto osvojila je Helena Marić. Nakon prekrasnog kulturno umjetničkog dešavanja nastupila je i tradicionalna zabava do jutarnjih sati, a za dobru zabavu bio je zadužen tamburaški sastav „Trešnja“. Manifestaciji su prisustvovali načelnik Mato Čičak, predsjednik vijeća Nenad Jakšić te član vijeća Velimir Krznar. Načelnik Mato Čičak tako je i otvorio manifestaciju „Pjesmom i plesom kroz Oborovo“ čestitajući na radu i trudu KUD-u Posavka na svemu što rade za Oborovo i Općinu Rugvica. Naglasio je kako ova manifestacija raste iz godine u godinu te da se trude

to i nagraditi kroz Općinu da Oborovo bude što ljepše i ugodnije za život. Predsjednica KUD-a Posavka Valentina Đuranec kratko je zahvalila gostima što su uveličali manifestaciju, a posebne zasluge pripisala je upravo članovima i članicama KUD-a Posavka na neumornom zalaganju, trudu, disciplini i radu kroz cijelu godinu, a posebno za vrijeme organizacije manifestacije. KUD Posavka tako je zajedno sa svim Joborovcima i Joborovkama tako još jednom dokazalo onu staru narodnu „Bolje da umre selo, nego običaji“. Živjeli običaji i naša lijepa Posavina. Leonarda Dragojević

U obilasku rugvičkih gradilišta:

Završili radovi na nadogradnji dječjeg vrtića, radovi na sportskom centru dobro napreduju, a uskoro kreće i investicija Imunološkog zavoda

Načelnik Rugvice Mato Čičak ugostio je početkom rujna župana Stjepana Kožića i proveo ga kroz najvažnije investicije na području Rugvice, koja je ovih dana u svečanim tonovima. Naime, subotnjom manifestacijom „Pjesmom i plesom kroz Oborovo“ započeli su Dani općine Rugvica, kojima se slavi Dan općine. Tim povodom sljedećeg tjedna održat će se i svečana sjednica Općinskog vijeća.

Prošireni kapaciteti Dječjeg vrtića Medvjedići Općina je prethodnih godina značajne iskorake učinila po pitanju predškolskog odgoja. Naime uz područni objekt u središtu Jalševca Nartskog, izgrađen je i novi objekt Dječjeg vrtića Medvjedići, koji je ljetos dodatno proširen za četiri odgojne skupine. Također, tijekom prošle godine, područni objekt je dodatno proširen.

-Ova dogradnja koja je sada završena znači nam jako puno, jer ovime smo dobili nove četiri odgojne skupine u koje ćemo moći primiti 80 djece - naglasila je ravnateljica Dječjeg vrtića Medvjedići Maja Blažević. Otvaranjem nadograđenog dijela Dječji vrtić Medvjedići imat će 15 odgojnih skupina s 320 mališana.

-Svake nas je godine sve više i to nas veseli. S ovim proširenjem dobili smo uvjete kakve ima



malo koji vrtić- poručila je ravnateljica, dok je načelnik Mato Čičak istaknuo kako su sva djeca koja su imala uvjete dobila su smještaj u vrtiću. -Zbog novog priljeva stanovništva moramo razmišljati o projektiranju i gradnji novih kapaciteta- kazao je Čičak.

Investicija Imunološkog zavoda „teška“ je 140 milijuna eura

Radno je i u gospodarskoj zoni, gdje se uskoro očekuje početak gradnje Imunološkog zavoda. Radi se o investiciji vrijednoj više od 140 milijuna eura, kroz dvije faze.

-Cijeli ovaj proces traje više od tri i pol godine, a još uvijek se ništa ne vidi. Imamo livadu, ali i papire za gradnju. Trenutno vodimo četiri

projekta koja su u različitim fazama izvršenosti- istaknuo je ravnatelj Vedran Čardžić.

Inače, Općina u zoni gdje su rasprodane sve parcele vlastitim sredstvima gradi dvije prometnice vrijedne oko milijun eura, u čemu je Općini financijski pomogla i Zagrebačka županija.

-Županija je uvijek tu i župan Kožić uvijek maksimalno pomaže sve naše projekte- naglasio je Čičak, kojeg raduje što dolaskom novih investitora dolaze i nova radna mjesta.

Rugvica dobiva moderni sportski centar vrijedan 8 milijuna eura

Uz ove investicije, načelnik i župan obišli su i radove na sportskom centru koji je u izgradnji. Zemljani radovi započeli su krajem lipnja, a prvoj fazi radova izgradit će se dva nogometna terena, dok se u drugoj fazi planira izgradnja sportske dvorane.

-Trenutno se izvode radovi na prvoj fazi vrijedni 3 milijuna eura, što općina financira vlastitim sredstvima. Kao što ste mogli vidjeti općina je jedno veliko gradilište- rekao je Čičak, kojem je na postignutim rezultatima čestitao i župan Stjepan Kožić.

-Čestitka načelniku, jer da nije bilo njega i da nije bio ovako uporan sigurno puno toga ne bi bilo u realizaciji. Svim mještanima sve ove investicije mogu biti na ponos- zaključio je Kožić.

Osim toga Općina ima gotove projekte za Vatrogasni dom za DVD Savski Nart te za zdravstvenu ambulantu u Jalševcu Nartskom, a u planu je i Vatrogasni centar vrijedan više od 2,4 milijuna eura. (fD)

NA MJESTU OSNUTKA 2. GARDIJSKE BRIGADE GROMOVA PODIGNUT SPOMENIK KAO TRAJNI SPOMEN NA TO VRIJEME

Svečano otkrivanje spomenika, održano 10. rujna, kojem su uz brojne pripadnike 2. gardijske brigade nazočili ministri Gordan Grlić Radman i Tomo Medved, te općinski načelnik Mato Čičak i predsjednik Općinskog vijeća Nenad Jakšić, održano je uz proslavu Dana općine Rugvica.

33 godine nakon osnutka 2. gardijske brigade Gromova i 1. pješačke bojne "Crnih mamba", u Trsteniku Nartskom na mjestu nekadašnjeg radničkog naselja "Vladimir Gortan" koje je pretvoreno u vojarnu ZNG-a, od pripadnika za posebne namjene MUP-a iz baza Kumrovec, Vinica i Rakitje ustrojeno je Zapovjedništvo 2."A" brigade ZNG i njena 1.pješačka bojna podignut je spomenik kao trajni spomen na taj povijesni događaj iz 15. svibnja 1991. godine.

Svečano otkrivanje spomenika kojem su uz brojne pripadnike 2. gardijske brigade nazočili ministri Gordan Grlić Radman i Tomo Medved, te općinski načelnik Mato Čičak i predsjednik Općinskog vijeća Nenad Jakšić, održano je danas uz proslavu Dana općine. Načelnik Mato Čičak podsjetio je kako su na ideju izgradnje spomenika došli Ivica Šafarić-Ninja i Emil Majstorović, inače i sami članovi Crnih mambi.

-Ova gardijska brigada zlatnim slovima je upisana u hrvatsku povijest. Tu iza nas je bila smještena vojska za vrijeme rata i tu je ustrojena 2. gardijska brigada na što mi Rugvičani možemo biti ponosni. Ovo je trajni spomen na ono što se događalo u Domovinskom ratu, kao i sjećanje na sve one koji su položili svoje živote u obrani Domovine- istaknuo je načelnik Mato Čičak. Ministar branitelja Tomo Medved podsjetio je na ratni put Gromova, koji je kako je rekao put koji su prošle i sve ostale ratne postrojbe.

-Ovo je trenutak kada od zaborava otimamo taj važan događaj osnivanja 2. gardijske brigade ovdje u Trsteniku, jedne od četiri gardijske brigade koje su osnovane odlukom predsjednika Franje Tuđmana u proljeće 1991. godine u okolnostima velikosrpske agresije na Republiku Hrvatsku. Ovdje su došli branitelji iz svih hrvatskih krajeva koji su se stavili na raspolaganje svojoj Domovini- naglasio je Medved uputivši zahvalu načelniku Mati Čičku što je odlučio na ovaj način obilježiti važan dio hrvatske povijesti.

-Na ovaj način ovo se nikada neće zaboraviti, kao ni ljudi koji su obranili i oslobodili svoju zemlju za što su Gromovi položili 205 života- poručio je ministar Tomo Medved. U ime Udruge ratnih veterana 2. gardijske brigade Gromova nazočnima se obratio Nenad Bužanić izrazio zadovoljstvo što je podignut spomenik, koji će zauvijek podsjećati na vrijeme kada su Gromovi boravili u Trsteniku Nartskom. ID



Prvi zajednički spomendan: OBILJEŽEN DAN HRVATSKIH BRANITELJA DUGOG SELA, RUGVICE I BRCKOVLJANA

U Dugom Selu je 14. rujna po prvi put obilježen Dan hrvatskih branitelja Grada Dugog Sela, Općine Rugvica i Općine Brckovljani.

Ispred zgrade dugoselske Gradske uprave u nazočnosti brojnih gostiju, predstavnika gradske i općinske izvršne i predstavničke vlasti, policijskih i vojnih snaga, braniteljskih udruga, obitelji obilježavanje je započelo otkrivanjem biste Željka Filipovića, policajca iz Dugog Sela. Dana 26. srpnja 1991., hrvatski redarstvenici pružali su otpor brojnijem neprijatelju, dok su agresori koristili zarobljene civile kao živi štit. Željko Filipović sudjelovao je u hrabrom pokušaju zaustavljanja neprijateljskog oklopnog vozila te je poginuo zajedno s još dvanaest hrvatskih policajaca u Strugi Banskoj u obrani Hrvatske.

Programu obilježavanja nazočili su osobni izaslanik predsjednika RH, zapovjednik Pukovnije vojne policije brigadir Tomislav Kasumović, izaslanik predsjednika Vlade RH i ministra branitelja gl.tajnik ministarstva Ivica Akmažić, načelnik PU zagrebačke Mirko Rašić, načelnik sektora za javni red i sigurnost PUZ-a Tomislav Pervan, načelnica PP Dugo Selo Davorka Markota, pročelnica UO za zdravlje, socijalnu skrb i hrvatske branitelje Zagrebačke županije Ksenija Čuljak, načelnik Općine Brckovljani Tihomir Đuras, predstavnicima Općine Rugvica, uz domaćine predstavnike Grada Dugog Sela predvođeni gradonačelnikom Nenadom Panianom, ratnim zapovjednikom 53.samostalnog bataljuna Dugo Selo Nikolom Tomincem, gradskim vijećnicima.

Govornici su istaknuli ponos i zajedništvo, hrabrost naših vojnika i policajaca koji su podnijeli najveći teret u obrani domovine, prkoseći brojnim opasnostima i ratnim nedaćama i oviseći jedni o drugima u Domovinskom ratu. „Glavnina naših policajaca je tijekom ljeta 1991. godine uključena u borbene zadaće uglavnom na Banovini. Dio ih je zarobljen kod Hrvatske Kostajnice. Kao prva žrtva rata s našeg područja kod sela Baska Struga junački pogiba krajem srpnja 1991. godine mladi policajac iz Kozinščaka Željko Filipović – kojem smo danas otkrili bistu. On je zajedno sa svojim suborcima hrabro stao ispred neprijateljskog oklopa i time zaštitio povlačenje civila prema Sisku“, naveo je Tominac.

Na odanoj počasti, u ime obitelji Filipović posebice oca Janka i majke Anke, zahvalio je brat Željka Filipovića: „Izuzetno sam ponosan na svog mlađeg brata, teško je to opisati, s druge strane sam žalostan što nije s nama, što nije u ovih proteklih tridesetak godina proživio. Sretan sam zbog svojih roditelja koji su doživjeli ovakav prekrasan trenutak koji će ostati zapisan za sva vremena.“ Bista je

djelo akademskog kipara Ivana Kujundžića. U Dvorani „Preporod“ održana je svečana akademija. Ratni zapovjednik 53. bataljuna Nikola Tominac podsjetio je na ratni put branitelja s područja bivše općine Dugo Selo koji su bili u gotovo svim postrojbama HV-a. „Sama ideja konačno je urodila plodom tako da imamo zajednički Dan proslave. Posebno je lijepo što



se veliki broj građana i branitelja okupio na otkrivanju biste našeg heroja Željka Filipovića. Sama svečana akademija je također uspješna jer smo napravili presjek rada u ove 33 godine svih naših postrojbi i svih sudionika Domovinskog rata. Nadam se da će se ova aktivnost nastaviti i dalje, sve dok nas bude bilo, da se ne zaboravi – svjetla prošlost Domovinskog rata i nas branitelja s područja Dugog Sela, Brckovljana i Rugvice“, izjavio je Tominac.

Računa se kako je s našeg područja u Domovinski rat kroz razne vidove obrane bilo uključeno oko 2.000 pripadnika. To je bilo blizu 10 posto od ukupnog broja stanovnika bivše općine Dugo Selo što je impresivna brojka. Treba napomenuti da je 20 mladića položilo svoje živote na oltar domovine, a značajan broj ih je ranjen. Danas već ostarjeli veterani vrlo su aktivni u svojim sredinama kroz svoje udruge. Tako imamo udrugu Hrvatski vitezoviratski veterani koji djeluju na području sve tri jedinice lokalne samouprave kao i HVIDR-a Dugo Selo. Posebno treba spomenuti Udrugu Crne mambe iz Dugog Sela te Udrugu hrvatskih branitelja i invalida Domovinskog rata iz Rugvice. Svi oni sa svojim golemim iskustvom i domoljubljem pomažu u razvoju svojih sredina zbog čega su dobili brojna priznanja lokalne i regionalne samouprave, podsjetio je. Na proteklih 33 godine i na ono što su bili spremni učiniti za Domovinu kako bi današnje generacije uživale slobodu podsjetio je gradonačelnik Nenad Panian. „Ovo je poseban dan,

podsjeća nas da nikad ne treba odustati. Volio bih da to sve znaju mladi... Tu smo da čuvamo dignitet nas branitelja, kao lokalni čelnici da čuvamo dignitet naših općina Rugvica i Brckovljani i grada Dugog Sela. Naši timovi su među najboljima u Hrvatskoj, gradi se i radi. Samo skupa smo jači i samo to nas može spasiti. Nezaposlenost je u Dugom Selu 1,2 posto, a mladi nam se vraćaju i to nam je nagrada“, poručio je gradonačelnik Panian.

Kako zajedništvo nema alternativu rekao je i predsjednik Udruge Hrvatskih vitezova Damir Mesić. „Udruga ove godine slavi 30 godina postojanja i okuplja sve pripadnike iz Domovinskog rata bez obzira u kojoj postrojbi su bili – Gromovi, Tigrovi, pripadnici Narodne zaštite, MUP-a... Najbrojnija je upravo 53. sam. bataljun. Iza Vitezova su uspješno realizirani projekti, jedan od njih je upravo ideja zajedničkog spomendana. U pripremi je dokumentarni film povodom jubilarne brojke“, najavio je Mesić.

Ovom prigodom dodijeljena su priznanja osnivačima i suradnicima.

Prije svečanosti položeni su vijenci kod spomenika prvom hrvatskom predsjedniku dr. Franji Tuđmanu te poginulim braniteljima ispred Pošte

U glazbenom dijelu programa Dana hrvatskih branitelja Grada Dugog Sela i Općina Rugvica i Brckovljani nastupili su Antonela Papak i VA DUGA. amš



Održani sportski susreti branitelja u Rugvici

U nedjelju 22. rujna održani su sportski susreti branitelja povodom Dana Općine Rugvica, 33. godišnjice Domovinskog rata i 33. godišnjice Dana Branitelja bivše Općine Dugo Selo u organizaciji Udruge branitelja Hrvatski vitezovi 1991 ratni veterani Rugvica.

Prijavilo se 28 ekipa na sportskim susretima pristupilo je ipak 25 udruga od kojih su 22 braniteljske udruge, a preostale tri su one domaće udruge Savski lađari, KUD Tančec i Rugvički umirovljenici. Na sportskim susretima sudjelovale su udruge s područja Vukovarsko-srijemske, Sisačko-moslavačke, Koprivničko-križevačke, Virovitičko-podravске, Krapinsko-zagorske, Primorsko-goranske, Grada Zagreba i Zagrebačke županije. Natjecanje se održalo u disciplinama, pripremanju kotlića- gulaš, visećoj kuglani, streljaštvu- zračna puška, belotu i stolnom tenisu.

U pripremanju gulaša treće mjesto osvojila je udruga UDVDR Krapinsko-zagorske županije, drugo mjesto osvojili su UHBDDR Nova Bukovica, a pobjedu je odnijela udruga UHBL-PTSP-ZŽ- Klub grada Zaprešić. U visećoj kuglani treće mjesto osvojila je udruga Nova Bukovica, drugo mjesto osvojila je HVIDRA Dugo Selo, a pobjedu je odnijela udruga iz Bedekovčine. Pojedinačno treće mjesto je osvojio Elez Stanko, drugo mjesto osvojio je Edi Maršanić, a pobjedu je odnio Franc Milan. U streljaštvu- zračna puška treće mjesto osvojila je udruga HVIDRA Dugo Selo, drugo mjesto osvojila je udruga Crne mambe Dugo Selo, a pobjedu je odnijela udruga branitelja Općine Križ. Pojedinačno treće mjesto osvojio je Veljko Horvat, drugo mjesto osvojila je Darinka Petrinić, a pobjedu je odnio Darko Kopejsko. U belotu treće mjesto osvojila je udruga Umirovljenika Rugvica par Đonović- Behetić, drugo mjesto osvojila je UHBDDR Nova Bukovica par Kraljk-Lovriša, a pobjedu je odnijela udruga Vitezovi Rugvica par Lasan-Krumar. U stolnom tenisu treće mjesto osvojila je udruga Jarmina, drugo mjesto osvojili su Hrvatski Vitezovi Rugvica, a pobjedu

Održana skupština HVIDR-e Dugo Selo



U prostorijama Lovačkog društva Srnjak Dugo Selo 28. rujna održana je redovna izvještajna skupština Udruge HVIDR-a Dugo Selo pod predsjedavanjem Stanka Eleza, ujedno i predsjednik Udruge.

Među gostima skupštini su nazočili gradonačelnik Dugog Sela Nenad Panian, Stjepan Gudec predsjednik HVIDR-e Zagrebačke županije, predsjednici podružnice HVIDR-a Velika Gorica, Zaprešić i Ivanić Grad, također predstavnici Hrvatskih vitezova Dugo Selo i Rugvice, predstavnik Udruge dragovoljaca i invalida Rugvice i Nikola Tominac ratni zapovjednik 53 dugoselskog bataljuna hrvatske vojske RH i načelnik Stožera civilne zaštite grada Dugog Sela, zajedno s predsjednikom LD Srnjak Dugo Selo te predsjednik LD Srnjak Lupoglav. Tom prilikom usvojeno je izvješće o radu za proteklu godinu kroz koje je evidentirana uvijek izvrsna suradnja s drugim udrugama HVIDR-e na području Zagrebačke županije, ali i šire, kao i sa svim braniteljskim udrugama, Gradom Dugim Selom, TZ Dugo Selo i brojnim ustanovama i institucijama. U travnju su uređivali skladišni prostor u bivšem atomskom skloništu koje je dugoselska HVIDR-a dobila na korištenje od Grada Dugog Sela. Članovi su sudjelovali u raznim natjecanjima; 2. mjesto u belotu, na fišijadi u Ivanić Gradu osvojili 4. mjesto, na županijskim sportskim

igrama u Ivanić Gradu osvojili su 2. mjesto u dvoranskom kuglanju, 2. mjesto u streljaštvu. Zatim na Županijskim sportskim igrama invalida Domovinskog rata Zagrebačke županije u pikadu osvojili 3. mjesto, dvoransko kuglanje 2. mjesto, streljaštvo 2. mjesto, stolni tenis 1. mjesto, boćanje 3. mjesto, sportski ribolov 3. mjesto i šah 1. mjesto. Na državnom nivou SŠNIDOR-a u Malom Lošinj u dugoselski članovi HVIDR-e u županijskoj ekipi u stolnom tenisu osvojili su 2. mjesto, a u ekipnom poretku ekipa Zagrebačke županije bila je na 7. mjestu. Obilježavajući sve važnije državne praznike uz odavanje počasti kod spomen obilježaja na području grada dugog Sela, ali i susjednih općina, HVIDR-a je posjetila Škabrnju, Voćin, Troku-Novska, Turanjski most kod Karlovca, Župu Pušća, Žuta Lokva, Kloštar Ivanić, Sveti Ivan Zelina, itd. Uz humanitarne aktivnosti, HVIDR-a je nastavila suradnju s Crnim mambama i ŠRD Dugo Selo-Rugvica u organizaciji predbožićnog druženja, darivanja djece za Svetog Nikoli i doniranje djece polaznika Škole prirode u organizaciji ŠRD Dugo Selo-Rugvica. Prigodnim obraćanjem gostiju pohvaljen je rad dugoselske HVIDR-e uz obećanje daljnje suradnje i financijske pomoći kako bi i dalje imala važnu ulogu u radu civilnog društva u gradu Dugom Selu. IGO



je odnijela udruga iz Pušća. Za vrijeme ovog zanimljivog sportskog natjecanja predstavnici udruga položili su vijence i zapalili lampione kod spomenika u Jalševcu Nartskom te tako odali počast svim poginulim suborcima. Predsjednik Udruge branitelja Hrvatski vitezovi 1991 ratni veterani Rugvica Željko Vojković rekao je kako je jako zadovoljan odazivom jer je stigao velik broj udruga. Prisjetio se kako su prije pet godina isto organizirali braniteljska druženja no u znatno manjem krugu udruga te skromnijeg natjecateljskog programa. Ove godine tako su povećali natjecateljski program, a imali su i znatno više udruga. Ovaj prekrasan sportski susret branitelja zaslužuje sve riječi hvale te punu podršku i zahvalnost na svemu što su učinili i što i dalje rade. Leonarda Dragojević

RUGVICA UGOSTILA ŽUPANIJSKO VATROGASNO NATJECANJE

DVD Rugvica posljednjih godina stekla je prepoznatljivost organizacijom Ljetnog vatrogasnog kupa, koji se održava u sklopu proslave Dana općine. Ovogodišnje natjecanje dodatno je prošireno, jer unutar istoga održano je županijsko vatrogasno natjecanje u kategoriji djece i mladeži uz sudjelovanje 94 ekipe. 63 ekipe natjecale su se u kategoriji djece, a 31 ekipa u kategoriji mladeži.

- Uz sva natjecateljska odjeljenja tu je i pedesetak sudaca te dvadesetak osoba u tehnič-

svim razina. Uostalom, Zagrebačka županija ima najveći broj ekipa na Olimpijadi te na državnom natjecanju, gdje postižemo zapažene rezultate na koje smo posebno ponosni - rekao je predsjednik vatrogasne zajednice Zagrebačke županije Slavko Povrlišek, pohvalivši Rugvicu za cjelokupnu organizaciju natjecanja.

- Hvala vatrogasnoj zajednici što je prepoznala naš trud i rad na prethodnih šest natjecanja i ukazala nam čast da organiziramo ovo



kom dijelu provedbe natjecanja. Za nas je ovo vrlo važno natjecanje, jer na razini Hrvatske u ovom uzrastu naše ekipe su među najboljima u Hrvatskoj - istaknuo je zapovjednik Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije Dario Kezerić.

Predsjednik Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije Slavko Povrlišek istaknuo je važnost ovakvih natjecanja, jer tu se crpe budućih vatrogasci.

- Vatrogasna zajednica Zagrebačke županije uz pomoć županije puno ulaže u vatrogastvo, zbog čega možemo biti ponosni na rad na

županijsko natjecanje. Sveukupno računajući i naš Kup, na ovom natjecanju nastupa 130 vatrogasnih ekipa - naglasio je zapovjednik Vatrogasne zajednice Općine Rugvica Mario Popović zahvalivši svim vatrogascima s područja Rugvice koji su pripomogli u organizaciji ovako velikog i značajnog događaja.

- Sve ovo nije bilo nimalo lako organizirati, zbog čega veliko hvala svima koji su pomogli u organizaciji - poručio je predsjednik Vatrogasne zajednice Općine Rugvica Dražen Vlahović. (IĐ)

ŠRD Dugo Selo-Rugvica s uspjehom odradilo Šaranski kup

Svoj obol Danima Općine Rugvica dalo je i Športsko-ribolovno društvo Dugo Selo-Rugvica, koje je s uspjehom odradilo 5. Međunarodni šaranski kup. Vremenske prilike, ribičima ni ovoga puta nisu bile naklonjene, no usprkos tome dobrih ulova i rezultata nije izostalo.

Do trećeg naslova na ovom Kupu došli su dečki iz CT HMBoilesa koji su bili uvjerljivi pobjednici s 256,84 kilograma ribe. Drugo mjesto osvojila je ekipa CT Weld Art koja je natjecanje završila sa 186,07 kilograma ulovljene ribe. Treći su bili dečki iz CT Križevčana sa 167,30 kilograma ulovljene ribe. Najveću ribu tešku čak 57,57 kilograma ulovio je CT Ferko.

-Želimo se iznimno zahvaliti svima koji su sudjelovali u organizaciji pogotovo u spremanju hrane za sve naše natjecatelje. Svim

natjecateljima čestitamo jer iz godine u godinu rastu i pokazuju sve bolje rezultate. Veliko hvala našim vjernim sponzorima te LD Fazan Svibje i Mati Čičku na podršci i pomoći oko organizacije kupa - poručili su iz ŠRD Dugo Selo-Rugvica. (IĐ)



Fazan Svibje i Mario Genzić najbolji na Kupu Posavine

Sedmu godinu zaredom Lovačko društvo Fazan Svibje uz podršku Općine Rugvica ugostilo je natjecanje lovaca na Kupu Posavine. Ovogodišnje natjecanje održano je u disciplini parkur uz sudjelovanje osam društava. Uz tri domaća društva LD Fazan Svibje, LD Zec Oborovo i LD Strijelac 200 Ježevo, na ovogodišnjem natjecanju sudjelovali su i strijelci LU Vepar Žumberački, LU Srna Samobor, LD Jastreb Sveta Nedelja, LD Srna Lupoglav i LD Zaprešić.

U ime domaćina sve prisutne pozdravio je predsjednik LD Fazan Svibje Renato Rušković, zahvalivši se posebno Općini i načelniku Mati Čičku na svesrdnoj pomoći u organizaciji ovog tradicionalnog lovačkog natjecanja.

- Drago mi je što je ova priča opstala i izrasla u jedno lijepo druženje lovaca, kojem se svake godine odaziva sve više društava - naglasio je načelnik Mato Čičak.



Čast da otvori ovogodišnje natjecanje pripala je tajniku Hrvatskog lovačkog saveza Hrvoju Kuku koji je istaknuo kako se ovakvim natjecanjima pridonosi popularizaciji ove lovačke discipline.

- Hrvatski lovački savez potiče ovakva natjecanja, koja su sve popularnija. Naša je težnja da se ovakva natjecanja održavaju po svim županijama - kazao je Kukas.

Ukupno se natjecalo 48 strijelaca, a pobjedu je odnio Mario Genzić koji je ukupno pogodio 66 meta. Samo metu manje imao je Luka Grgurić iz LU Srna Samobor.

Domaćini su bili uspješni i u ekipnoj konkurenciji, gdje su sa 151 pogođenom metom osvojili prvo mjesto ispred LU Vepar Žumberački i LU Srna Samobor, dok je Trofej Fair play pripao Stjepanu Kirinu. (IĐ)



HALID BEŠLIĆ I RUGVICA PJEVALI U GLAS

U sklopu proslave Dana Općine Rugvica, u petak je održan koncert legendarnog Halida Bešlića.

70-godišnji bosanskohercegovački pjevač narodne glazbe napravio je dobru feštu, a

publika je u glas s njime pjevala brojne njegove najveće hitove.

Njegovom nastupu prethodila je zabava uz Tamburaški sastav Trešnja.



je kako su upravo starinska jela kao što su čvarci ono što održava posavsku tradiciju. Zahvalio se svim drugama te poručio kao bez njih ovo sve ne bi bilo moguće.

Savski lađari pobrinuli su se da nitko ne bude gladan te da svatko nađe nešto za sebe, a specijaliteti su bili: šaran na rašljama, som u pivskom tijestu, kuglice od više vrsta ribe, fiš paprikaš, roštilj, čvarci, lađarski grah i mnoge druge delicije.

Najmlađi su imali svoje atrakcije, mađioničar Jozo Bozo pripremio im je dobru zabavu nakon koje su djeca pronašla razbibrigu na napuhancima i radionici izrade narukvica.

Za dobru zabavu tijekom cijelog dana pobrinula se Grupa Svita. Gosti večeri bili su Najbolji hrvatski tamburaši, a nakon njih svoj koncert održala je pjevačica i harmonikašica Stela Rade.

Odličnu zabavu nije pokvarilo tmurno vrijeme i kiša te se tako Lađari mogu zaista ponositi ovom manifestacijom koju sada već tradicionalno održavaju na čelu sa predsjednikom Brankom Galenićem – Žutim i njegovom nezamjenjivom zamjenicom Tihanom Kušeković. Leonarda Dragojević



Održana 12. ribarsko lađarska večer u Rugvici

U subotu, 14. rujna održana je 12. ribarsko lađarska večer u Rugvici. Savski lađari ponovno su nadmašili sami sebe te su usprkos lošem vremenu imali bogat program. Za početak manifestacije su imali dvije izložbe „Priče posavskih tabletića“ u sklopu koje je odrađena i radionica heklanja, a druga izložba posvećena je najmlađim uzrastima te su izložene stare dječje fotografije i igračke pod nazivom „Negda su se deca drugač igrala“.

O izložbama nam je ispričala potpredsjednica „Lađara“ Tihana Kušeković koja je rekla kako su posjetili jako puno tavana i podruma kako bi izložili slike i igračke s kojima su se nekada djeca igrala.

Veliku pozornost privuklo je degustiranje i ocjenjivanje domaćih likera i štrudle s jabukama. Stručni žiri za likere u sastavu Vesna Matijević, Dražen Vlahović i Marko Petek odabrao je tri najbolja likera. Drugo mjesto osvojila je Ana Šolin, a pobjedu za najbolji liker odnijela je Mirjana Krumar.

Stručni žiri za najbolju štrudlu s jabukama u sastavu Domagoj Jakopović Ribafish, Marina Čičak i Ivan Cepetić odabrali su tri najbolje štrudle. Ribafish je poručio kako je izbor bio jako težak te da se ocjenjuje ona najtradicionalnija štrudla s domaćim korama i ukusnim nadjevom od jabuka. Treće mjesto osvojila je Marica Puđ, drugo mjesto Dragica Petek, a pobjedu za najbolju štrudlu s jabukama osvojila je Dijana Svibovec Puček.

Atrakcija je svakako bio i sajam domaćih OPG-ova koji su nam ponudili ono najbolje od sebe.

Ovu prekrasnu manifestaciju otvorili su kuburaši, a KUD Tančec održao je svoju 15. smotru folkloru pod nazivom „Posavino, gdje su ti starine“. Manifestaciju je svečano otvorio



načelnik Mato Čičak koji je zahvalio svima na dolasku, čestitao Savskim lađarima na još jednoj prekrasnoj manifestaciji te je istaknuo kako je ovo najveća manifestacija povodom Dana općine.

Na folklornoj smotri KUD-a Tančec nastupili su KUD Posavka, prvo s najmlađom pa onda i odraslom skupinom, uslijedila je kulturna udruga „Sveti Martin“ Dubrava, potom Udruga Zdenčina 1562, a smotru folkloru svojim nastupom zatvorio je KUD Matija Antun Relković iz Davora.

Načelnik Mato Čičak istaknuo je kako ni kiša ne može zaustaviti dobru zabavu u Rugvici te je posebno pohvalio gastronomsku ponudu i predivna jela koja su spremili Lađari. Poručio



Bajkeri u Rugvici

MK Dugo Selo u Rugvici okupio je 21. rujna brojne motoriste iz cijele Hrvatske, kao i iz Srbije, BiH, Slovenije, Mađarske na njihovom tradicionalnom moto susretu. Dobrog rocka, fine ponude hrane i pića, kao i odlične atmosfere nije nedostajalo, a svemu je pogodovalo i prekrasno sunčano vrijeme, uvijek odlična organizacija domaćina, kao i samo pokroviteljstvo Općine Rugvica s obzirom da se cjelokupno bajkersko događanje održalo u sklopu obilježavanja Dana općine Rugvica. Moto susret posjetilo je 67 klubova, a dobroj atmosferi koja je potrajala duboko u noć nisu odoljeli niti sami Rugvičani. IGO



Bilo je kruha i masti, krpica sa zeljem, jetrica na saft s palentom, boršča, paprikaša, piceka s mlincima, šarana na rašljama, teletine pod pekom, odojka s grah salatama, pita i bureka, kolača, knedli sa šljivama i mnogih drugih specijaliteta koje su pripremile brojne udruge, dugoselske i iz okolice te brojni gostujući kulinarski majstori poput Varešana, Baranjaca, kuhara iz Biograda na moru, Severina na Kupi, zelinskih gljivara, ugostiteljske škole. Sve se to moglo kušati u subotu i nedjelju od 13 do 17 sati na štandovima u Kolodvorskoj ulici i na Arkusovom trgu.

Posebnost ove manifestacije je konzumacija hrane iz Bakinog emajliranog tanjurića, koji je podsjetnik na tvornicu „Gorica“ i industrijsku baštinu Dugog Sela. Dobru ponudu imao je i Sajam tradicijskih proizvoda, obrta i OPG-ova. Najljepše uređen štand je nagrađen, a održan

OD 20. DO 22. RUJNA U DUGOM SELU ODRŽANA SU „STARA JELA Z DUGOG SELA“, TRADICIONALNA GASTRONOMSKA MANIFESTACIJA U ORGANIZACIJI TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA DUGOG SELA I GRADA.



„STARA JELA Z DUGOG SELA“

je i natječaj za najbolju fotografiju objavlvenu na društvenim mrežama uz #szjds – autor najfotke osvaja krstarenje po Mediteranu za dvije osobe.

Održane su brojne besplatne radionice za djecu i odrasle koje promoviraju stara znanja i vještine - izrade strašila, kućica za ptice od buča, pletenja cekera, izrada igrački od kuhača, lutke od vune, kraluša, ukrašavanja torti, izrada reljefa od začinskog bilja, cifranja medenjaka po starinski, kuhanju u ćupovima. U Perivoj grofa Draškovića smjestio se Festival igračkaka iz Ivanić-Grada, do tamo se moglo dovesti fijakerom ili usput prošetati novootvorenom šetnicom Long Village Fitness Walk. U KIC-u su otvorene dvije izložbe i to fotografija Saše Pjanića i „Povijesne slike“ Rudolfa Dokuša.

U glazbenom dijelu nastupila je Pava, Koledarice, gosti iz Novog Meksika „Work in progress“, PK Lana, TS Ambar, a održana je i predstava „Vlak u snijegu“.

U petak je vrhunski nastup imao Jole, subota će završiti koncertom popularnog „Parnog valjka“.



Najbolje su leprovečke krpice sa zeljem



U DVD-u Leprovica dva dana uoči otvaranja Starih jela je bilo veselo i radno - mijesilo se tijesto za krpice sa zeljem. Fino, domaće jelo, ili kako bi danas rekli comfort food, moglo se potom probati na "Starim jelima z Dugog Sela."

Krpice će se sušiti do subote, zeljem zgotoviti na štandu Leprovčana i dijeliti. Iako su one dobre same, baš tak kak jesu, uz njih će se posluživati i pečeno meso, otkrila nam je Slađana Štefinovec Kralj. Ona je bila glavna kuharica, a u izradi krpica svoje su vještine pokazali i gradonačelnik Nenad Panian, direktorica TZ-a Karmela Vukov-Colić, predsjednik DVD-a Stjepan Štefinovec.



Osim krpica sa zeljem iz leprovečke kuhinje na tanjure posjetitelja Starih jela došla su još i jetrica s palentom, zlevanka te kotlovinina. amš





Promovirana knjiga dugoselskih recepata „SLASTICE“

Tradicionalna manifestacija „Stara jela z Dugog Sela“ krenula je s desertom – u KIC-u je održana promocija knjige slatkih dugoselskih recepata „Slastice“. Dvojezična kuharica izašla je u biblioteci “Dugoselski spomenar” Turističke zajednice Grada Dugog Sela, u njoj se predstavljaju Dugoselke i Dugoselci kroz njihove obiteljske recepte.

„S veseljem predstavljamo prvu knjigu iz naše biblioteke. Kod nas šećer ide i na početku i kraju, a u njoj se Dugoselke i Dugoselci predstavljaju kroz njihove obiteljske recepte. Dio je to projekta očuvanja dugoselske baštine koji smo pokrenuli prošle godine, a nastavljamo i dalje. Obiteljske recepte otkrilo je 14 osoba, svaka po četiri“, rekla je direktorica TZ-a Karmela Vukov-Colić.



Fotografije u kuharici potpisuje Mario Kociper, a omiljene recepte spremili su KUD Preporod, Dominik, Ariella, Ivana, Pava, Nenad, Katica, Društvo Naša djeca, DV Didi, JK Western Ranch, Martina, Josip, Snježana, Boba i Mario... Te slastice mogle su se i kušati, za ovu prigodu prostrt je stol pun finih kolača koji su nestali u trenu.

Sljedeće godine izlazi novo izdanje recepata i to jela na žlicu – raznih juha i variva, najavila je Vukov-Colić.

Promociji slatke zbirke nazočili su mnogi, među njima i gradonačelnik Nenad Panian i



predsjednik Gradskog vijeća Krno Blažinović. „Veseli me puna dvorana na događanjima u KIC-u. Krenuli smo u tradiciju, ovo je prekrasna knjiga puna slastica i to svih Dugoselaca. Sljedeća su jela na žlicu, skupljat će se recepti po svim dugoselskim naseljima – pokazat ćemo kako se rade starinska jela i, ono najvažnije, kako ih blagovati u dobrom društvu“, kazao je Panian.

Za lijepe glazbene trenutke na promociji pobrinule su se Koledarice KUD-a „Preporod“. amš

JOLE pjesmom oduševio publiku na „Starim jelima z Dugog Sela“



Nakon tri godine popularni pjevač Joško Čagalj Jole vratio se u Dugo Selo kako bi svojoj publici priredio odličan koncert. Unatoč pravilima zbog pandemije korone, tada je napravio pravi glazbeni doživljaj, a energični nastup ispunjen hitovima obilježio je i prvi dan tradicionalne dugoselske manifestacije „Stara jela z Dugog Sela“.

„Lijepo nam je vrijeme, jedva čekamo. Uvijek se trudim da bude dobar koncert, party, kultura. Moram zahvaliti mnogobrojnoj publici koja je prepoznala što radimo ovih zadnjih dvadeset pet, trideset godina“, poručio je. amš



Glazbeni spektakl „PARNOG VALJKA“ na “Starim jelima z Dugog Sela”

„Parni valjak“ je 21. rujna s pjevačem Igorom Drvenkarom nastupio pred brojnom publikom na manifestaciji „Stara jela z Dugog Sela“. Prvo je to njihovo gostovanje u Dugom Selu. Pjevali su svoje najveće hitove poput Zastave, Sve još miriše na nju, Jesen u meni, Dođi, Lutka za bal, Zagreb ima isti pozivni, Uhvati ritam, Nedjelja, Ljubavna...

Bila je tu i sjajna Kristina Tina Kresnik, dugogodišnji prateći i povremeni solo vokal benda. S Igorom su do sad izbacili četiri nova singla, među njima su Bogati će pobjeći na Mars i Moja glava, moja pravila. Kako je i najavio, u odličnoj sinergiji s publikom napravili su najbolju i najluđu atmosferu, s jakim emotivnim nabojem i podsjetnikom na Akija.

Ide novi singl, album koji publika željno iščekuje je u pripremi. Dugoselski koncert dio je njihove turneje.amš



Dugoselski obrtnici ponovno osvojili Kotlowina show



Lani su bili prvi, a ni ove godine ništa nisu prepustili slučaju i uspjeli – dugoselski obrtnici najbolji su bili na Kotlowina showu, popularnom natjecanju u sklopu manifestacije „Stara jela z Dugog Sela“

Udruženje obrtnika Dugo Selo natjecalo se s još devet ekipa, među kojima su bila i poznata lica Sanja Doležal, Ivana Radaljac Krušlin i sestre Husar. Upravo su Marija i Ivana te njihova kolegica Petra osvojile drugo mjesto dok je treći bio dugoselski SUH.

U žiriju su bili Ivanka Boljkovac, Željka

Klemenčić i Fatman Chef. „Svi su dobro napravili kotlovinu. Imali smo jako težak zadatak i odluka nije bila jednoglasna. Pazili smo na sve – okus, boju, mekoću mesa“, napomenula je Klemenčić.

Pobjednici su sve napravili kako treba - od pacanja mesa, termičke obrade, dodatka začina i vina... Sve je fino krčkalo na domaćoj masti, luk na sitno, mrkve na ploške, krumpir na četvrtine, izbockane kobase, s dodatkom crvene paprike, soli, papra, lovora, češnjaka i naravno, graha.



Pobjednici Pub Quiza: Radijaši najbolje poznaju Dugo Selo

Desetak ekipa sudjelovalo je na prvom Pub quizu „Koliko poznaješ Dugo Selo“ kojeg su, u sklopu „Starih jela z Dugog Sela“ organizirali Gradska knjižnica u suradnji s Gradom i Turističkom zajednicom.

Pitanja su sastavljali i postavljali Predrag Topić i Kruno Blažinović. Najbolji rezultat je ostvarila ekipa Radijaši sa čak 19 bodova,

drugo mjesto osvojili su Dugoznalci, treće Family dok su pretposljednji bili Poremećeni. Kako se čulo, bilo je lakših i težih pitanja, trebalo je i pripetavanje.

Sve u svemu ekipe su bile zadovoljne, a neki su već krenuli ponavljati gradivo za neko novo nadmetanje u znanju o Dugom Selu.amš



Predsjednik RH Z. Milanović i pretendent na njegovo mjesto Dragan Primorac posjetili manifestaciju



Ovogodišnju 12. po redu turističko-kulturnu i gastro manifestaciju „Stara jela z Dugog Sela“ posjetio je predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović.

U pratnji gradonačelnika Dugog Sela Nenada Paniana, direktorice Turističke zajednice Grada Dugog Sela Karmele Vukov-Colić predsjednik Milanović obišao je brojne

izlagače i sudionike ovogodišnje manifestacije kušajući njihove proizvode i jela.

Očito je pojavljivanje na okupljanju s velikim brojem ljudi zanimljivo političarima pa je manifestaciju, osim Milanovića, posljednjeg dana posjetio i predsjednički kandidat HDZ-a Dragan Primorac. I.G.O.



Za sve njih TZ je osigurala lijepe nagrade. Za nasimpatičniju kuharicu izabrana je Ivana Husar, a za sudjelovanje prigodan poklon dobio je gost iz Novog Sada Đorđe Mihajlović, inače predsjednik Udruženja turističkih novinara i pisaca u turizmu FIJET Srbija. DVD-u Leprovica pripala je nagrada za najljepši štand. Na red i mir među natjecateljima pazio je voditelj programa Mario Petreković, zaslužan i za obilje smijeha i dobrog raspoloženja. Dok se radila kotlovinna, za posjetitelje je pjevao TS Ambar, plesao Plesni klub Lana, održane su brojne besplatne radionice. U programu je još bilo i pečenje kukuruza, ples uz KUD „Preporod“ i za kraj ovogodišnjih „Starih jela“ koncert grupe Apokalipso.amš



OBRTNIČKA KOMORA ZAGREB URUČILA PRIZNANJE GRADU DUGOM SELU

Obrtnička komora Zagreb 30. rujna je svečano obilježila 30 godina rada i postojanja, a tom su prigodom dodijeljena priznanja među kojima i Gradu Dugom Selu. Priznanje je uručeno gradonačelniku Dugog Sela Nenadu Panianu.

Institucije koje su dobile priznanja su Ministarstvo gospodarstva, Ministarstvo obrazovanja i znanosti, Zagreb, Ivanić-Grad, Samobor, Sveti Ivan Zelina, Vrbovec, Zaprešić, Jastrebarsko, Zagrebačka županija, Gradska skupština Grada Zagreba, Županijska skupština Zagrebačke županije, Turistička zajednica grada Zagreba i Turistička zajednica Zagrebačke županije.

Posebna priznanja dodijeljene su i strukovnim srednjim školama s područja Zagrebačke županije, između njih i Srednjoj školi Dugo Selo. Također zaslužne su Prehrambeno tehnološka škola u Zagrebu, Obrtnička škola za osobne usluge u Zagrebu, Srednja škola



za modu i dizajn i Industrijsko strojarstva škola u Zagrebu. Priznanja su dodijeljene su i Obrtničkom učilištu u Zagrebu, Zagrebačkom Velesajmu i Zoološkom vrtu Grada Zagreba.

Na obilježavanju su prisustvovali predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović, gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević,

predsjednik Obrtničke komore Zagreb Antun Trojner, predsjednik Hrvatske obrtničke komore Dalibor Kratochvil, predsjednik gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović, predsjednik Županijske skupštine Zagrebačke županije Mato Čičak.

Obrtnička komora Zagreb:

Priznanje Zagrebačkoj županiji i Županijskoj skupštini Zagrebačke županije

Obrtnička komora Zagreb svečano je obilježila 30 godina rada i postojanja, a tom prigodom dodijeljena priznanja među kojima i Zagrebačkoj županiji te Županijskoj skupštini Zagrebačke županije za dugogodišnju suradnju i doprinos u radu Komore. Priznanje je preuzeo predsjednik Županijske skupštine Zagrebačke županije Mato Čičak.

Također, priznanja su dobile i strukovne škole s područja Županije, koje s Obrtničkom komorom aktivno surađuju, među njima i Srednja škola Dugo Selo.

Priznanje je primio i Grad Dugo Selo, uručeno je gradonačelniku Nenadu Panianu. Institucije koje su dobile priznanja su Ministarstvo gospodarstva, Ministarstvo obrazovanja i znanosti, Zagreb, Ivanić-Grad, Samobor, Sveti Ivan Zelina, Vrbovec, Zaprešić, Jastrebarsko, Zagrebačka županija, Gradska skupština Grada

Zagreba, Županijska skupština Zagrebačke županije, Turistička zajednica grada Zagreba i Turistička zajednica Zagrebačke županije.

Posebna priznanja dodijeljene su i strukovnim srednjim školama među kojima su Prehrambeno tehnološka škola u Zagrebu, Obrtnička škola za osobne usluge u Zagrebu, Srednja škola za modu i dizajn i Industrijsko strojarstva škola u Zagrebu. Priznanja su dodijeljene su i Obrtničkom učilištu u Zagrebu, Zagrebačkom Velesajmu i Zoološkom vrtu Grada Zagreba.

Na obilježavanju su prisustvovali predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović, gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević, predsjednik Obrtničke komore Zagreb Antun Trojner, predsjednik Hrvatske obrtničke komore Dalibor Kratochvil i predsjednik gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović.



Zagrebačka županija prva u Hrvatskoj izradila Socijalni plan

Na sjednici Savjeta za socijalnu skrb Zagrebačke županije, održanoj 13. rujna, usvojen je Prijedlog Odluke o donošenju Socijalnog plana za razdoblje 2025.-2027. Zagrebačka županija time je postala prva u Republici Hrvatskoj koja je izradila Socijalni plan sukladno Pravilniku o jedinstvenoj metodologiji Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Konačnu odluku o ovom strateškom dokumentu donijet će Županijska skupština Zagrebačke županije na predstojećoj sjednici.

Ujedno, članovi Savjeta i službenici Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje uspješno su prošli dvodnevnu, 14-satnu edukaciju o socijalnom planiranju, čime su dodatno osnaženi za provedbu i praćenje plana. Zahvalivši se svim dionicima koji su sudjelovali u izradi Socijalnog plana, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje Ksenija Čuljak izrazila je zadovoljstvo što je Zagrebačka županija prva izradila Nacrt ovog važnog dokumenta koji za cilj ima nastaviti proces razvoja sustava socijalne skrbi s ciljem daljnjeg unaprjeđenja kvalitete života korisnika.

Zurovec, Panian i Magdić izašli iz FOKUS-a

Saborski zastupnik i gradonačelnik Svete Nedelje Dario Zurovec s gradonačelnikom Dugog Sela Nenadom Panianom i načelnikom Općine Križ Markom Magdićem objavili su izlazak iz stranke Fokus time je ta stranka prvi put od svog osnutka, 2020. godine, ostala bez parlamentarnog statusa, a kako stvari stoje i bez većine članova i izabраних čelnika na lokalnoj razini, pogotovo u gradovima i općinama Zagrebačke županije u kojoj je uživala pristojnu potporu biračkog tijela, piše Zabavni radio.

O razlozima napuštanja Fokusa, Zurovec je rekao kako su se probali kroz unutarstranačke institucije i organizacije izboriti za svoje "mjesto pod suncem". "Znači promijeniti Predsjedništvo i da se promijeni predsjednik, ali smo, na žalost u toj namjeri onemogućeni. Mi se s takvom politikom ne slažemo i odlučili smo ići neovisni", istaknuo je Zurovec.

Gradonačelnik Dugog Sela Panian je rekao



"Dok smo mi hodali po ministarstvima, gradilištima, trpili uvrede – oni su kuhali iza leđa. Njihova stvar. Žao mi je isto kao i Zurovcu tih članova stranke Fokus koje smo četiri godine okupljali, ali na žalost vidjelo se sada uzaludno. Ograničili su nas u djelovanju, omalovažili naše uspjehe na parlamentarnim izborima i mi nemamo prema svojim prijateljima i članovima Fokusa koje smo mi doveli u jednu poštenu stranku, više obraza ostati s tim ljudima na

istom mjestu".

Načelnik Općine Križ, Magdić rekao je da su s poštenim i iskrenim namjerama "ušli u ovu cijelu priču, ali je toj priči došao kraj".

Napominju da uz njih odlaze i cijele organizacije, što govori o tome koliko je uspješno Davor Nađi vodio stranku.

Priopćenje GI Drugo Selo

"Kako se troše novci građana" prenosimo u cijelosti

"Političari našeg grada plaćeni su putem proračuna Grada Dugog Sela. Svake godine svim političkim sudionicima iz proračuna se isplaćuju sredstva za političko djelovanje. To nisu naknade za sudjelovanje na sjednicama Gradskog vijeća već sredstva za programe.

Kao i političke stranke tako i nezavisni vijećnici imaju zakonsko pravo na financijska sredstva kojima provode svoje programe.

Troje vijećnika okupljenih u Klubu "Drugo Selo" u Gradskom vijeću Grada Dugo Selo nastavlja s malim, ali vrijednim programima. O programu Građanske inicijative više možete saznati na portalu Građanske inicijative Drugo Selo - drugoselo.org.

Nakon provedenih donacija za Socijalnu samoposlugu Crvenog križa, kupnje ogrjevnog drveta i materijala poslije vremenskih nepogoda ove godine smo ostvarili suradnju s odgovornim ljudima trgovine sportske opreme Decathlon te ravnateljima osnovnih škola i nabavili 250 reflektirajućih traka za najmlađe školarce u obje škole. Decathlon je osigurao donaciju od 50 komada dok je sredstvima za političko djelovanje nabavljeno još njih 200. U prošlom tjednu su svim prvašićima podijeljene reflektirajuće narukvice koje mogu koristiti na više načina, a s ciljem povećanja vidljivosti i sigurnosti u prometu. Dakle, radi se o sredstvima za političko djelovanje koje mi - lokalni političari dobivamo i trošimo - iz proračuna Grada Dugog Sela. Budući da građani svojim radom i plaćanjem poreza pune proračun - radi se o sredstvima građana koja su nam dana na upravljanje. Građane pozivamo da razmisle i o ostalim političkim strankama i nezavisnim vijećnicima koji djeluju u političkom životu našeg grada te da ih pozovu na djelovanje i rad za opće dobro.

Uistinu - možemo bolje."

Klub vijećnika "Drugo Selo" - Kristina Jelečki,
Mihael Pinter, Siniša Kljajić
Građanska inicijativa Drugo Selo

Davor Ivo Stier u Rugvici podržao skup "Jednakopravnost Hrvata u BiH"

Hrvatska demokratska zajednica (HDZ) u petak je u Rugvici organizirala skup "Jednakopravnost Hrvata u Bosni i Hercegovini", koji je održan u Društvenom domu u Rugvici. Među brojnim gostima skupa bio je i europarlamentarac Davor Ivo Stier te državni tajnik Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske Zvonko Milas.

Na početku skupa sve je uvodno pozdrav domaćin skupa, načelnik Rugvice Mato Čičak pozvao je sve na odgovornost uči skorašnjih lokalnih izbora za Općinu Odžak, gdje je kandidat HDZ-a za načelnika Ilija Ilić.

Zvonko Milas, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske rekao je kako su ovakvi susreti jako bitni za opstojnost. -Upravo na ovakvim susretima jedni drugima kažemo koji su naši problemi

i na čemu trebamo raditi- poručio je Milas.

Davor Ivo Stier naglasio je kako mu je neizmerno drago što svi zajedno na ovom skupu mogu razmijeniti iskustva.

-Ovo je vrlo važno razdoblje. Za Hrvate u Bosni i Hercegovini lokalni izbori su jako važni i imaju jednu posebnu težinu. Vlada RH i Hrvatska čini sve kako bi položaj Hrvata u Bosni i Hercegovini bio jednakopravan u svakom pogledu, a ne samo na papiru- rekao je Stier.

Kandidat HDZ-a za načelnika Općine Odžak Ilija Ilić, podsjetio je kako je atmosfera na lokalnim izborima "napeta".

-HDZ je jedina stranka koja funkcionira cijelo vrijeme. Mi ne radimo od izbora do izbora i zbog toga smo dobivali povjerenje naših birača cijelo vrijeme- kazao je Ilić. (IĐ)



OPĆINA RUGVICA PREDSTAVILA SE NA DANIMA U VALI

Općina Rugvica predvođena načelnikom Matom Čičkom i ove je godine bila sudionik manifestacije „Dani u Vali“, koja se održava u Stari Gradu na Hvaru. Stari Grad je prijateljski grad Općine Rugvica, koja se ove godine po treći puta predstavlja na ovoj manifestaciji, gdje gastronomska ponuda koju pripremaju Rugvičani, kao i tradicionalni običaji te ponuda rugvičkih OPG-ova izaziva veliki interes javnosti.

-Naše udruge, Savski lađari i KUD Posavka, koji su ovdje s nama donosi djelić naše bogate tradicije i običaja. Hvala im na tome, što na jedan lijep način prezentiraju našu općinu, koja se ima čime pohvaliti i ponositi-poručio je načelnik Mato Čičak, koji se ovom prilikom zahvalio gradonačelniku Antoniju Škarpri na pozivu na ovu manifestaciju, koja raste iz godine u godinu.

Direktor Turističke zajednice područja Posavine i Prigorja, Ivan Cepetić zahvalio se tamošnjoj turističkoj zajednici na gostoprimstvu.

-Manifestacija je započela u četvrtak 19. rujna i trajala do nedjelje. Uvijek se lijepo odazvati na poziv iz Stari Grada, gdje se osjećamo kao kod kuće- naglasio je Cepetić. (IĐ)



Otvorena izložba i predstavljena knjiga „Povijesne slike“ Rudolfa Dokuša i Ivana Šuteja

U Kulturno-informativnom centru u Dugom Selu večeras je otvorena izložba slika i predstavljena knjiga „Povijesne slike“ Rudolfa Dokuša i Ivana Šuteja. Tiskana je u nakladi Gradske knjižnice Dugo Selo, u zavičajnoj biblioteci „Terra sancti Martini“ kao 118. izdanje.

„Prisustvujemo jednoj vrlo zanimljivoj izložbi. Riječ je o slikama slikara iz Gračeca Rudolfa Dokuša. On je posvetio svoj rad vizualizaciji starih veduta Dugog Sela, Božjakovine, Štakorovca, ali i cijele sjeverozapadne Hrvatske. U ovom izložbenom postavu su motivi iz našeg kraja, posebice ostavštine grofova Draškovića dok se u monografiji nalazi preko stotinjak slika starih dvoraca, kurija, sakralnih objekata, drugih povijesnih građevina, uz zapise Ivana Šuteja“, uvodno je pojasnio ravnatelj Predrag Topić o knjizi za koju je dvije trećine sredstava izdvojio Grad, ostalo Knjižnica.

Ljubav prema slikarstvu Rudolf Dokuš njeguje dugi niz godina, član je Likovne udruge Dugo Selo i svoja je radove izlagao na brojnim izložbama. Najviše mu odgovora realistični izričaj, od tehnika ulje na platnu ili lesonitu. Predstavljenim motivima nastojao je podsjetiti na ljepotu zaboravljenih građevina. Neke



od njih su obnovljene i „žive“ no većina više ne postoji osim na crno-bijelim fotografijama koje koristi kao istraživački predložak odnosno kako bi prenio izgled u detalj.

„Inače slikam svašta, teme su mi raznolike. No u posljednje vrijeme, kao predsjednik udruge umirovljenika sa članstvom, putujem Zagorjem. Od svih onih lijepih zagorskih dvoraca, ostalo je svega 5 posto, ostali su se srušili. Isto tako i kod nas, a kako ja volim povijest nisam to mogao prežaliti. Zato ih sad slikam, čak i iz inata da se ne zaboravi. Naši dvorci otišli su u zaborav, a ovako ostaju dokumentirani, kao podsjetnik“, rekao je Dokuš.

Sažetim opisima Ivan Šutej dočarao je prošlost 120 naslikanih građevina upotpunjujući doživljaj cijele monografije. Za svaki objekt

je istraživao povijesne dokumente. „Počeo sam skupljati materijal još 2021. godine. Vidio sam Rudine slike i to me zainteresiralo s obzirom da se bavim poviješću. Nastavio sam u jesen 2023. godine. Nakon što smo našli izvor financiranja i došli na red za tiskanje – izašlo je ovo djelo“, kazao je Šutej zahvalivši zbog podrške gradonačelniku Nenadu Panianu, njegovoj zamjenici Jasminki Kokot Bambić, Nikoli Tomincu, ravnatelju Topiću, autorici svih fotografija u knjizi Ivi Grgić Ozimec, ravnatelju POU-a Nenadu Haleušu.

Otvarajući izložbu gradonačelnik Panian napomenuo je kako je Grad prepoznao ovakav način dokumentiranja izgubljene arhitekturne baštine kao doprinos kulturi ovog područja.

„Ovo je dobar način za prikaz nekadašnjih zdanja, kao podsjetnik na minula vremena. Bilo bi dobro da ovaj zanimljivi povijesni presjek u slikama važnih zgrada i opisima njihove prošlosti vide i mlade generacije“, poručio je. Izložba će biti otvorena do 26. rujna u uredovno vrijeme KIC-a, a može se razgledati i ovaj vikend za vrijeme održavanja manifestacije „Stara jela z Dugog Sela“ dok se monografija „Povijesne slike“ može nabaviti u Gradskoj knjižnici Dugo Selo.amš

Održana 12. županijska smotra tamburaških orkestara i sastava Zagrebačke županije: PREKRASNA VEČER NAJBOLJIH ŽUPANIJSKIH AMATERSKIH TAMBURAŠA I GLAZBENIKA

Županijska smotra tamburaških orkestara i sastava Zagrebačke županije, održana 29. rujna, u više od dva sata programa u Dvorani Preporod ponudila je virtuoznu tamburašku izvedbu najboljih županijskih amaterskih tamburaša i glazbenika, izvođača folklorne i tradicionalne glazbe.

Ove godine na natjecateljskoj smotri su u kategoriji koncertnih orkestara nastupili Mlađi i Stariji tamburaški orkestar Ferdo Livadić iz Samobora, zatim u kategoriji folklornih sastava HKUD Petar Zrinski iz Vrbovca i Tamburaški sastav Ogranka Seljačke sloge Buševac te u kategoriji koncertnih sastava Tamburaški kvartet KUD-a Preporod na čelu s voditeljem Mariom Sorićem koji su izveli skladbu Bože Potočnika: Poslije svega - Traminac! i skladbu Filipa Novosela: Bunjevačka igra i fuga. U posljednjoj kategoriji folklornih orkestara nastupio je Tamburaški sastav KUD-a Čiče i KUD Preporod odlično izvevši aranžman Marka Firsta: Prodo jednu, prodo drugu uz vokalnog solistu Davida Zadravca te aranžman Bože Potočnika: Tatarov drmeš, maestralno izvedeno.

Organizatori su bili KUD „Preporod“ i Zajednica kulturno umjetničkih udruga Zagrebačke županije, a pod pokroviteljstvom Hrvatskog sabora kulture, dok je samu Smotru službeno otvorio Izaslanik župana Zagrebačke županije te ujedno dugogodišnji predsjednik Zajednice kulturno umjetničkih udruga Zagrebačke županije Zlatko Herček. Selektor Smotre je bio Matija Fortuna. Županijskoj smotri nazočio je i predsjednik Gradskog vijeća Dugo Selo Krno Blažinović, gradonačelnik Dugog Sela Nenad Panian te u ime domaćina predsjednik KUD-a Preporod Mario Mlinarek.

U revijalnom dijelu ove prekrasne tamburaške večeri publika je isto tako mogla uživati u tradicionalnoj glazbi, instrumentima i izvedbama gostiju iz Mađarske Bolombika banda, iz Slovačke Dulicki pastieri, iz Slovenije iz Kranja



Dario Cebić dobitnik 1. nagrade na međunarodnom natjecanju u New Yorku

Dario Cebić, mladi hrvatski akademik, skladatelj, doktor glazbenih znanosti i profesor kompozicije, dobitnik je 1. nagrade na velikom međunarodnom glazbenom natjecanju u New Yorku.

Profesor Cebić dobio je najveći broj bodova i osvojio 1. nagradu na natjecanju sa skladbama "Rhapsody No. 1 for flute solo", "Symphony No. 11" i "Concerto No. 2" for piano solo.

Music group Iskremeco te s dalekih Havaja Ukulele ansambl The Ahuna Ohana koji je na oduševljenje publike izveo jednu od najpoznatijih hrvatskih tamburaških pjesama – Ne dirajte mi ravnicu.

Nakon što stručni sud državnog selektora Hrvatskog sabora kulture donese odluku pobjednici ove smotre nastupit će na državnoj smotri, odnosno 30. Susretima hrvatskih tamburaških orkestara i sastava, koji će se održati također u Dugom Selu, 30. studenoga i 1. prosinca ove godine u dvorani KUD-a Preporod. I.G.O.

POTPISAN UGOVOR O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA PROJEKT "OPREMA ZA SOCIJALNU SAMOPOSLOGU" CRVENOG KRIŽA DUGO SELO

Utorak, 10. rujna državnom tajniku Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i ribarstva Zdravko Tušek dodijelio je u hotelu Westin u Zagrebu ugovore o bespovratnim sredstvima za infrastrukturno opremanje posrednika u lancu doniranja hrane i banke hrane Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za

projekt „Oprema za socijalnu samoposlogu“ koji se financira iz NACIONALNOG PLANA OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021. - 2026. (NPOO) uručen je i ravnateljici Gradskog društva Crvenog križa Dugo Selo, Gordani Kocaj. Projekt je prijavljen u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespo-

vratnih sredstava za infrastrukturno opremanje posrednika u lancu doniranja hrane i banke hrane.

Odobren iznos bespovratnih sredstava iznosi 26.545,00 EUR-a.

GDCK Dugo Selo će kroz projekt ojačati postojeće kapacitete za zaprimanje i distribuciju donirane hrane krajnjim korisnicima kao posrednika u lancu doniranja hrane. Naglasak je na nabavi opreme i sredstava za rad, prihvata i skladištenje hrane i daljnje distribucije krajnjim primateljima hrane, te stvaranje preduvjeta za povećanje količine donirane i distribuirane hrane na području Dugog Sela, Brckovljana i Rugvice.

„Čestitamo svima koji su dobili ugovore uz želju da se što manje hrane baca i što više donira u potrebne ruke“, poručio je GDCK Dugo Selo putem društvenih mreža.



Krenuli tečajevi u Pučkom otvorenom učilištu Dugo Selo

Pučko otvoreno učilište Dugo Selo krenulo je s novom sezonom tečajeva. Između ostalog s novim tečajem učenja stranog jezika - španjolskog jezika! Pod stručnim vodstvom profesorice španjolskog i njemačkog jezika početni španjolski za odrasle i srednjoškolce trajat će 75 školskih sati. Nastava će se održavati u prostorima KIC-a koji je opremljen interaktivnim pločama te će na ovaj način dobiti jedan novi sadržaj, čime se dobiva na njegovoj funkcionalnosti. Cijena tečaja iznosi 320 eura.

Svi zainteresirani za tečaj još uvijek se mogu priključiti! Dodatne informacije možete doznati na tel. broj POU Dugo Selo 2753-419 ili putem elektronske pošte urednistvo@dugoselska-kronika.hr

Također, u POU Dugo Selo krenuli su i prvi satovi početnog tečaja španjolskog jezika za djecu predškolske i školske dobi, kao i početnog tečaja njemačkog jezika za djecu predškolske i školske dobi. Sat španjolskog će se održavati svakog utorka od 18:30 do 20,00 sati, dok je sat njemačkog predviđen petkom od 18,00 do 19:30 sati - sve u prostorima Učilišta. Cijena pojedinog tečaja iznosi 320 eura za 75 školskih sati. Mjesta još uvijek ima! Javite se!

Uz to Učilište je nastavilo i sa svim ostalim standardnim tečajevima kao u prethodnim godinama, a započele su i radionice za treću životnu dob: keramika, kreativna radionica, glumačka radionica te tamburaši.



Edukativni izleti za mlade u organizaciji Udruge Crne mambe u Škabrnju i Hrvatsku Kostajnicu

Udruga ratnih veterana Domovinskog rata Crne mambe, sa sjedištem u Dugom Selu, u sklopu projekta Edukacija djece i mladih o Domovinskom ratu organizira tijekom ovog mjeseca besplatne jednodnevne izlete za dugoselske osnovnoškolce, kao i za sve zainteresirane, a koji su planirani 11. listopada za Škabrnju i okolna mjesta, te 25. listopada kada će se obići Hrvatska Dubica, Hrvatska Kostajnica i Dvor na Uni. Edukativni izleti prije svega namijenjeni su mlađoj populaciji od 7.

razreda osnovne škole i stariji kako bi se mlade generacije upoznale s činjenicama i samim lokacijama borbi tijekom Domovinskog rata uz stručno vodstvo prof. povijesti Tomislava Šulja, inače arhivista u Hrvatskom memorijalno-dokumentacijskom centru Domovinskog rata. Isto tako u neposrednom kontaktu s braniteljima, članovima Crne mambe, mladi će moći doznati brojne, nedovoljno poznate podatke i situacije koje će zasigurno mnogima dati novo svjetlo na Domovinski rat.

Nova umjetnička organizacija „DUGOSELSKI KOMORNI ORKESTAR“ najavljuje inauguracijski koncert Večer serenada!

Ljubiteljima glazbe, klasičnih nota i kulture konačno dijelimo prekrasne vijesti – u našem gradu o nedavno je zaživio Dugoselski komorni orkestar, prva umjetnička organizacija na području grada koju čine članovi sa statusom umjetnika, profesionalnih glazbenika. Organizaciju su idejno inicirale i osnovale dvije akademske umjetnice, violinistice – Sanja Kociper, Dugoselkas dugogodišnjom glazbenom karijerom, zaposlena 30 godina u Simfonijskom orkestru HRT-a i članica Zagrebačkog komornog orkestra te Petromila Jakas, zamjenica vođe drugih violina u Simfonijskom orkestru HRT-a i koncertna majstorica Zagrebačkog komornog orkestra, trenutno na postdiplomskom usavršavanju iz dirigiranja na Muzičkoj akademiji u Zagrebu u klasi profesora Mladena Tarbuka.

„U našem nastojanju da unaprijedimo kulturni život Dugog Sela, da potaknemo češće izvođenje orkestralne literature za komorne sastave, ali i ujedno da pružimo priliku mladim glazbenicima da se predstavljaju, osnovale smo Dugoselski komorni orkestar. Ovime je naš grad „stao uz bok“ drugim, puno većim, hrvatskim gradovima koji također imaju komorne orkestre što samo govori o bogatstvu i potencijalu naših glazbenika, sada i ubuduće. Nadamo se kako ćemo time pridonijeti razvoju glazbene umjetnosti u našem gradu“, otkrila nam je pozadinu ambicije osnivanja



orkestra njegova osnivačica Sanja Kociper. Također istaknula je važnost poticanja naših mladih glazbenika da se konstantno obrazuju kroz osnovnu i srednju Glazbenu školu Dugo Selo, a i dalje, dok će im Dugoselski komorni orkestar uvijek rado dati priliku da steknu glazbena iskustva kroz njihove nastupe i koncerte. Želja im je da na taj način nagrade najuspješnije, najbolje učenike Glazbene škole koji će na koncertima moći izvesti i solističke dionice. „Svakako bismo željeli inspirirati pri tome i druge umjetnike da osnuju takve organizacije kako bi što više obogatili kulturni i umjetnički život grada“, naglasila je Kociper. Povodom toga, Dugoselski komorni orkestar će se po prvi puta predstaviti dugoselskoj

publici na inauguracijskom koncertu pod nazivom „Večer serenada“ koji će se održati 26. listopada u Dvorani Preporod pod pokroviteljstvom Gradskog vijeća Grada Dugog Sela. Koncert će se održati u sklopu Mjeseca kulture u organizaciji Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo. Na programu će se naći djela W. A. Mozarta: Serenada za gudače br.13 „Mala noćna muzika“, Oscara Strausa: Serenada za gudače, op. 35 i Edwarda Elgara: Serenada za gudače, op. 20.

Orkestar će činiti 13 glazbenika pod ravnanjem dirigentice Petromile Jakas. Među glazbenicima moramo istaknuti dugoselske umjetnike – Evu Bokun, violinisticu, vođu drugih violina Orkestra HNK-a u Zagrebu, Kristinu Tripalo, violinisticu Kazališta Komedija, Marina Marasa, violinistu, hrvatskog predstavnika na Eurovizijskom natjecanju mladih glazbenika 2008. godine (koji te večeri neće moći nastupiti) te Sanja Kociper. Uz njih nastupit će i petero profesora glazbe iz Glazbene škole Dugo Selo, a u programu će jednu točku izvesti i đaci Glazbene škole Dugo Selo.

„Nadamo se da će ljudi uživati u klasičnoj glazbi koju ćemo našoj publici predstaviti na jedan zanimljiv način“, poručila je na kraju Sanja Kociper i pozvala sve poklonike klasične glazbe da im se pridruže te na ovaj način podrže budući rad Dugoselskog komornog orkestra. I.G.O.

U Dugom Selu obilježen Međunarodni dan gluhih i nagluhih osoba

Svake posljednje subote u rujnu u svijetu se obilježava Međunarodni dan gluhih i nagluhih sa ciljem skretanja pažnje javnosti na probleme i potrebe gluhih osoba, a ove godine obilježen je i u Dugom Selu u organizaciji Udruga osoba oštećena sluha „Centar“ Zagrebačke županije, koja svoje sjedište ima u našem gradu. Okupljanje članova uz prigodni kulturno-zabavni program protekle subote, 28. rujna, na Arcusovom trgu, posjetio je i gradonačelnik Dugog Sela Nenad Panian i potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Dugog Sela Krešimir Cvijanović.

Predsjednik Udruge Nedeljko Feljan tom prilikom istaknuo je podatak kako udruga okuplja 70 članova, od čega je 20 članova s dugoselskog područja. Udruga djeluje tek tri godine i do listopada prošle godine sjedište je imala u Velikoj Gorici. „Zahvaljujući velikoj podršci Grada Dugog Sela i gradonačelnika Paniana



koji su prepoznali važnost djelovanja ove organizacije omogućili su nam poslovni prostor koji dijelimo s još tri udruge na adresi Ulica biskupa Augustina Kažotića 4. Mi smo tražili jedan prst, a dobili smo cijelu ruku, i na tome smo zahvalni. Osim korištenja poslovnog prostora Grad nam također omogućuje financiranje različitih programa za naše članove“, poručio je predsjednik Feljan.

Broj korisnika udruge svakim danom sve više raste, tako u projektu Osobne asistencije udruga već ima četiri zaposlena komunikacijska posrednika, knjigovođu te voditelja imenovanog projekta koje financira Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Voditeljica osobne asistencije od 5. prosinca ove godine otvorit će vrata udruge svakog četvrtka za sve građane Županije kako

bi im pomogla u rješavanju problematike gluhih i nagluhih osoba, ali i kod svih pitanja i nejasnoća. Osobito apeliraju da im se obrate roditelji gluhe djece s umjetnom pužnicom kako bi ih uputili u njihova prava odluke kako će njihovo dijete biti rehabilitirano verbotalnom metodom ili metodom znakovnog jezika, odnosno da ih upoznaju s prednostima i nedostacima znakovnog jezika i verbotalne metode kao pristupu rehabilitacije.

Gradonačelnik Panian izrazio je veliku razumijevanje i empatiju prema potrebama osoba s invaliditetom, posebice gluhih i nagluhih osoba, kazavši kako među njihovim članovima su i njegovi prijatelji, kumovi koji su i inicirali dolazak udruge u Dugo Selo. „Drago mi je da osobe s invaliditetom, imaju povjerenje u mene, ovaj grad. Našli smo im prostor, osigurali uređenje, dajemo im sve što im treba i nadam se da ćemo za sve njih uvijek imati sluha, kao što smo imali i dosada“, zaključio je gradonačelnik.

Članovi udruge nastavili su druženje uz zabavne plesne i glazbene nastupe u kojima su nastupili zajedno s njihovim gostima pokazujući radost življenja unatoč ograničenjima te ljepotu inkluzije u živo tkivo našeg društva u Dugom Selu. I.G.O.

TUŽNO SJEĆANJE

JOSIP PANIAN
8.9.2017. – 8.9.2024.

Otišao si s mirisima jutra, kao da u šetnju
neku krećeš,
Otišao si s mirisima jutra, nisi znao da se
vratiti nećeš.
Neka Te čuvaju anđeli.



Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE

JAN BOHAČEK
20.9.2004. – 20.9.2024.

Kada izgubiš ono što najviše voliš onda i
dalje nastavljaš da živiš, mada je život tad
gori od smrti.



Vole te tvoji mama Sanja i tata Robi

Tužno sjećanje na voljenog sina, brata,
supruga, tatu i djeda

ZDRAVKO PEKERA
26.08.2023. - 26.08.2024.

Prošla je tužna godina od kada te nema
među nama.
S tugom u srcu čuvamo uspomenu na
tebe...



Tvoji najmiliji

Tužno sjećanje

KOKOT IVANA (KICKI)
17.10.2012. – 17.10.2024.

Vrijeme prolazi, bol je svakog trena
prisutna...plačem. Nedostaješ mi... dragi
moj Kicki.

Počivaj u miru Božjem i neka ti je laka naša
Hrvatska zemlja.

Hvala svima koji su te iskreno voljeli i
posjećuju tvoje posljednje počivalište jer ja
više ne mogu.

Tvoja uvijek tužna supruga Ankica



Tužno sjećanje
na

DARKA HALARA
6.11.1961.– 3.10.2024.

Uvijek s u našim srcima i mislima...

Tvoja obitelj



TUŽNO SJEĆANJE
Na voljenu kćerku

MIRJANU – MINU SRUK
1.9.2014. – 1.9.2024.

Sjećanje, tuga i ljubav ostaju vječno.

Tvoji: mama, tata i brat



TUŽNO SJEĆANJE
na

JOSIPA (SREĆKA) HORVATIČEKA
4.9.2020. – 4.9.2024.

S ljubavlju čuvamo i njegujemo uspomenu
na tebe.

Tvoja obitelj Horvatiček



TUŽNO SJEĆANJE
Na voljenu suprugu i majku

MIRU KRIŠTOF
13.9.2003. – 13.9.2024.

Naša bol i suze ne mogu te vratiti, ali naša
ljubav i sjećanje vječno će.
Tvoji najmiliji suprug Mirko, djeca Krešo i
Karmen, snaha Dijana, zet Mladen te unuci
Leon i Vito

TUŽNO SJEĆANJE
Na
ZLATKA KRIŠTOF
3.3.1993. – 2024.

MARIJU KRIŠTOF
4.10.2022. – 4.10.2024.

Dio ste naših života i njima ćete zauvijek
ostati.

Vaši najmiliji



TUŽNO SJEĆANJE

Na voljene

ERJAVEC FRANJU
17.9.1975.-2024.



ERJAVEC ALBINU
21.3.1991.-2024.



MISOVIĆ MIHAILA
26.11.2005.-2024.

Sjećanje i ljubav prema vama živi i dalje u našim srcima. Vrijeme ne može izbrisati naše uspomene. Nedostajete nam.



Obitelji Erjavec i Misović

Sjećanje na prerano preminulog dobrog čovjeka i vrsnog rukometaša

SLAVKA (KAJU) BUJANA
23.10.1944. – 24.3.1989.

Dok smo mi živi i ti ćeš živjeti s nama.

Rodbina i prijatelji



U SPOMEN
HRVATSKIM BRANITELJIMA

"Ako vam je težak stijeg čestitosti, utaknite ga u zemlju gdje počivaju naše kosti - mi ćemo ga držati"

IVAN KESER
28. listopada 1991. - 28. listopada 2024.



BOŽO HUZANIĆ
9. studeni 1991. - 9. studeni 2024.



JOSIP ROŽIĆ
3. prosinca 1991 - 3. prosinca 2024.

Neka Vam je laka hrvatska gruda

Vaši suborci



Tužno sjećanje

IVAN LOVRIŠ
28.10.2021. – 28.10.2024.

Ponekad u snovima, često u mislima, zauvijek u našim srcima.

Tvoji supruga Branka i djeca Dušica, Đurđica, Ivica i Branimir sa obitelji



Posljednji pozdrav

JUKIĆ MARIJANU

Dragi prijatelju, s tugom što Te više nema među nama, čuvati ćemo uspomenu na Tvoj dragi lik i dobrotu. Posljednji pozdrav, čuvali Te anđeli i počivao u miru Božjem.

Iskrena sućut obitelji.

Tvoji susjedi Mirjana i Toni



TUŽNO SJEĆANJE
na

Voljenog nam

ANTU BAUERA
29.8.2022. – 29.8.2024.

U našim si mislima, sjećanjima, molitvama, razgovorima,...

FALIŠ ♥

Tvoji najmiliji



NK DUGO SELO: UVJERLJIVA POBJEDA U SLAVONSKOM BRODU

Trica u Slavonskom Brodu za treću u nizu. Upravo tim riječima najbolje se može opisati niz nogometaša Dugog Sela koji se nalaze u pozitivnom rezultatskom ritmu. Još prije dvadesetak dana situacija je bila daleko od idilične, no pobjeda u Kupu Nogometnog saveza Zagrebačke županije u Zdencima kod Vatrogasca bila je okidač za sjajan prvenstveni niz koji je započeo pobjedom u Poreču, nastavljen kod kuće protiv Solina, da bi Dugoselci danas u Slavonskom Brodu s 3:0 nadigrali Marsoniju.

Iako su na gostovanje otišli bez tri izuzetno važna igrača, Matije Fintića, Maksa Slunjskog i Darojkovića, trener Ivan Klarić sjajno je pripremio momčad koja je odigrala odličnu



utakmicu i Luke Šajfara, Brune Rihtara i Mate Miličevića došla do uvjerljive pobjede i sedmog mjesta na prvenstvenoj ljestvici.

-Danas smo bili kao Barcelona. Dobar rad nam dolazi na naplatu- na prvu će presretni predsjednik Damir Fintić, koji nam se javio iz Slavnskog Broda.

-Razbili smo ih, iako smo bili bez tri standardna igrača. Svaka čast dečkima i treneru. U potpunosti smo ih nadigrali i nikad lakše došli do bodova u gostima- poručio je Fintić.

Pobjeda u Slavonskom Brodu dobra je pozivnica za sve navijače da u petak dođu na Gradski stadion i podrže Dugoselce u susretu protiv Radnika iz Križevaca, koji je danas porazio Segestu sa 6:1. (ID)

NK RUGVICA SAVA: UVJERLJIVA POBJEDA U GRADIĆIMA



U srazu protiv fenjeraša Gradića, nogometaši Rugvica Save pokazali su pravi gard i pobjednički mentalitet. Nakon što su Gradići u prošlom kolu zadali dosta problema Mraclinu, u srazu s još jednim pretendetom za naslov Rugvica Savom, domaća momčad ostala je bez prave šanse za senzacijom.

Momčad Željka Štuleca slavila je s uvjerljivih 5:0, a s nova tri boda Rugvica Sava je skočila na drugo mjesto poretka s dva boda manje od vodećeg Vrbovca.

Filip Mihaljević (24) i Antonio Ćosić (44) golovima u prvom dijelu širom su otvorili vrata pobjede, koju su u nastavku susreta potvrdili Mislav Mikulić (70) i dvostruki strijelac Tomislav Đurić (82. i 87.).

Nakon osam odigranih kola Rugvica Sava jedina je momčad 4. NL koja nije osjetila gorčinu poraza. Četiri pobjede i četiri remija bilanca su momčadi trenera Željka Štuleca, koji je nakon početnih poteškoća uhvatio zalet, koji će momčad pokušati nastaviti i u susretu protiv Moslavca, koji je u ovom kolu s 1:0 porazio Mraclin. (ID)

ŽRK DUGO SELO '55 Poraz od Trešnjevke

U posljednjem susretu 4. kola 1. hrvatske rukometne lige za žene, Trešnjevka je kao gost pobijedila Dugo Selo '55 s 27:25 i tako domaću ekipu i dalje ostavila bez bodova.

Mnogo neizvjesnosti bilo je u susretu dva sastava koji se odlično poznaju. Gošće su nešto mirnije ušle u susret i imale dva vodstva

na početku (1:2, 2:3). Ali domaće su nakon pet, šest minuta sredile svoje redove i igru te preuzele kontrolu nad rezultatom. Sredinom prvoga dijela imale su prvu veću razlike (8:5). Do kraja toga poluvremena uspjele su to ponoviti samo još jednom (11:8). Budući da se uglavnom igralo pogodak za pogodak, Dugo

Selo '55 na predah je odnijelo samo jedan pogodak viška (14:13).

Još sedam minuta u drugom dijelu držale su domaće prednost. U 37. minuti bile su ponovno na plus tri. Ali onda je došlo vrijeme gošći. U sljedećih pet minuta postigle su pet pogodaka, a ni jedan nisu primile i okrenule su prednost na svoju stranu (19:21). Od toga trenutka do kraja, bila je važna svaka lopta, svaka obrana, pogodak.

Petra Dičak i Dora Petković bile su ključne igračice napete završnice i one su donijele prvu pobjedu Trešnjevki ove sezone u gostima. Posljednjih šest pogodaka zagrebačke ekipe postigle su upravo njih dvije. Prva je imala učinak od 11 pogodaka iz 13 pokušaja, a Dora Petković je imala savršenu večer s realizacijom 9 od 9. Kod domaćina najbolja Mihaela Bešen s osam pogodaka. Pet je dala Josipa Bebek.



OBILJEŽENO 25 GODINA NK OSTRNA

Pred mnogobrojnom publikom odigrana je utakmica povodom 25 godina NK Ostrna, između seniora Ostrne i legendi Ostrne koje je predvodio trener Drago Boščić.

U ravnopravnom dvoboju, mlađe snage ipak su odnijele pobjedu rezultatom 6-4. Mnogobrojni navijači mogli su uživati u majstorijama braće Pejić, obojice Klarića, Đanija, Cvitića, Bilanovića, Katušića, Radovca, Šarića, Vrcića, i tko zna kako bi utakmica završila da se nije ozlijedila špica Ostrne, Orešković.

“Sve u svemu, evocirale su se lijepe uspomenne koje su se stvarale tijekom proteklih 25 godina, a kojih je bilo zaista mnogo. Hvala svima koji su došli, a posebno Darinku Pejiću koji je za ovu utakmicu potegnuo čak iz Nürnberga kako bi odigrao i obilježio veliku obljetnicu kluba.

Nadamo se da ćemo za 5 godina ponovno moći odigrati ovakvu utakmicu povodom 30. obljetnice kluba”, poručili su iz NK Ostrna.



KK Dugo Selo nastavilo tradiciju turnira u uličnoj košarci



I dok je sunce pržilo na 30+, na školskom igralištu Osnovne škole Ivana Benkovića haklalo se tijekom cijelog dana. Zasluga je to Košarkaškog kluba Dugo Selo koji je nastavio s tradicijom organizacije Dugoselskog turnira u uličnoj košarci 3 na 3, koji je doživio svoje deveto izdanje.

Turnir se igrao u kategoriji U15, U19, seniorskoj i veteranskoj konkurenciji s 40 prijavljenih ekipa.

Od popratnih sadržaja za sve kategorije bilo je natjecanje u tricama i skills challengeu, a kroz oba dana bilo je natjecanja u tricama i za publiku. Osim toga bila je tu i tombola s vrijednim nagradama sponzora.

Ulična košarka postaje sve popularnija, što potvrđuje i njezino uvrštenje u program ovogodišnjih Olimpijskih igara u Parizu, što je za mnoge bilo veliko iznenađenje.

- Svi smo mi krenuli s nekakvim haklom, tako da nam je on nekako i draži - zaključio je tajnik kluba Franjo Končić. (IĐ)

Ministar Tomo Medved otvorio Memorijal Siniše Hodžića

Na ovogodišnjem Memorijalnom turniru Siniše Hodžića koji se igra u kategoriji limača i prstića sudjelovalo je osamdeset ekipa. U Dugo Selo došle su gotovo sve prvoligaške i drugoligaške ekipe, kao i brojni klubovi iz susjedstva. Osim toga tu su i klubovi iz Bosne i Hercegovine - Zrinjski i Široki Brijeg te Slovenije - Olimpija, Maribor, Celje, Bravo, Brinje Grosuplje.

Svečanom otvorenju turnira uz vodeće ljude grada gradonačelnika Nenada Paniana, potpredsjednika Gradskog vijeća Krešimira Cvijanovića, direktoricu Turističke zajednice Grada Dugog Sela Karmelu Vukov Colić nazočio je i ministar branitelja Tomo Medved kojem je pripala i čast da otvori ovogodišnje deseto izdanje turnira.

- Iznimno sam ponosan danas vidjeti ovu sliku ovdje na stadionu u Dugom Selu. Siniša Hodžić je junak Domovinskog rata, to je čovjek koji je ovdje branio za svoj nogometni klub, a svoj je

život položio za slobodu koju danas imamo - istaknuo je ministar Medved te dodao:

- Veseli me vidjeti ovdje ovako veliki broj ekipa i klubova. Veseli me da ovdje kroz prikaz vaših vještina pokazujete svoju nogometnu snagu.

Gradonačelnik Nenad Panian zahvalio je svima na dolasku u Dugo Selo.

- Ovo je grad nogometnih entuzijasta. Hvala klubu što ovo organizira, a upravo zbog vas djece radi se sve ovo. Svi vi koji ste došli ovdje ste najbolji - poručio je Panian.

Predsjednik Nogometnog kluba Dugo Selo Damir Fintić, zahvalio je svim volonterima koji su odvojili svoje vrijeme ne bi li ovaj turnir bio na ovako velikoj razini kakvoj je danas.

- Kroz dva dana odigrano je gotovo 200 utakmica što nismo imali niti jedne godine do sada. Bez pomoći grada i vrijednih volontera ovoga ne bi bilo i zato hvala svima. (IĐ)



DUGOSELKI KOMORNI ORKESTAR DSKO

Umjetnički suradnik: **Glazbena škola Dugo Selo**



W. A. Mozart: Serenada za gudače br. 13 "Mala noćna muzika"
O. Straus: Serenada za gudače, op. 35
E. Elgar: Serenada za gudače, op. 20
Dirigentica: **Petromila Jakas**

Dugo Selo, Dvorana "Preporod"
26.10.2024. u 19:30

ULAZ BESPLATAN

VEČER SERENADA

Pod pokroviteljstvom Gradskog vijeća Grada Dugog Sela

Sponzori:



Organizator:



PUČKO OTVORENO
UČILIŠTE
DUGO SELO

